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1. OBIIIMUE ITOJIO)KEHUSA

O1neHOYHBIE MAaTEPHAITBI — 3TO COBOKYITHOCTh y4e€OHO-METOJAMYECKUX MaTepraioB (KOHTPOIBHBIX 3a/laHUM,
omucaHuii popM M MpoUeAyp NPOBEPKH), NMpPEAHA3HAYCHHBIX JUIS OIEHKH KadeCTBa OCBOCHUS OOYYaIONIMMHCS
IaHHOM auciumianHel kKak yactu OITOIT.

Llenp — OIEHNUTH COOTBETCTBUE 3HAHUI, YMEHHI W BIAJCHUN, TPUOOPETEHHBIX 00YYArOMIMMCS B IIPOLIECCe
M3YyYeHUs AUCIUTUIHHEIL, 1IeisiM 1 TpeboBannsM OITOI.

[IpomexyTouHasi arrecTamnus MPOBOAUTCS B Qopme 3adeta. Dopma MpoBeeHUs 3aueTa — TECTHPOBAHUE,
MUCHbMEHHOE PENIEHUH MPaKTUYECKUX 3aJaHuH.

2. TACITIOPT OHEHOYHbIX MATEPHAJIOB 110 JUCHUIIJIMHE (MO YJIIO)

Ne Konrtposupyembie Kona HaumenoBanue
n/n pa3aenbl TUCHUILINHBI KOHTPOJIMPYEMOi | OIEHOYHOIO CPeACTBa
KOMIIeTeHI[UH
1 | IlpomblnieHHOCTH — BeayIas cdepa YK 10.1 3auer
sxoHOMHKH. [Ipennpusitie — 0OCHOBHOE
3BEHO IPOMBIIUIEHHOCTH
2 | [Ipon3BoacTBeHHast mporpamma YK-2.1, YK 10.1 3auer
npeanpusitus. [IponsBoacTBeHHAas
MOIIIHOCTh
3 | Pecypcsl npeanpusarus YK-2.1, 3auer
YK 10.1, YK 10.2
4 | U3nepKku npennpusiTis u YK-2.1, 3auer
cebecTOMMOCTb MPOAYKIIHH. YK 10.1, YK 10.2
DuHAHCOBBIE PE3YNbTATHI AESITEIbHOCTH
PETPUITUS
5 | OcHOBBI MPOEKTHOU AEATETHHOCTH YK-2.1, YK-2.2 3auer
YK 10.1, YK 10.2
6 | CtpykTypa npeanpusitus. YpaBieHue YK 10.1 3auer
MPENPUITHEM

3. OIMCAHUE MMOKA3ATEJIEA U KPUTEPUEB OLIEHUBAHUSI KOMIIETEHIIUIA

ChopMUpOBaHHOCTh KaXKIO0W KOMIIETEHLMH B PaMKaX OCBOCHHUS NaHHOW AMCLUIUIMHBI OLIEHUBAETCS IO
TPEXypPOBHEBOH ILIKAJIE:

1) TOpOroBbIli YPOBEHb SIBISIETCS 00SA3aTENBbHBIM Ul BCEX OOYYAIOIMIMXCS IO 3aBEPUICHHH OCBOCHHS
JUCLVIIINHBL;

2) TpPOABHHYTHI  YpPOBEHb  XapaKTEPU3YeTCsl  IMPEBBINICHHEM  MHHHMAIbHBIX  XapaKTEPUCTHK
c(OPMHUPOBAHHOCTH KOMITETEHIIMI 11O 3aBEPIICHUU OCBOCHHS JIUCIUILINHEI,

3) 9TaJOHHBIA YPOBEHb XapaKTEPU3yeTCs MaKCHMAaIbHO BO3MOYKHOH BBIPQKEHHOCTHIO KOMIETCHIUH |
SIBJIIETCS] BA)KHBIM KaueCTBEHHBIM OPHUEHTHPOM JIJIsl CAMOCOBEPIIEHCTBOBAHHS.

YpoBeHb 0CBOCHUSI KOMIIETEeHINH, GOPMHUPYEMBIX JUCHUIIIMHOM:

Cl) onucarnue Kpumepues U wKalbl OYeHUBAHUs mecmupoeatusl.

IlIkaJjia oneHuBaHUA Kpurepuii
3 6amnma VYpoBeHb YCBOSHHS MaTepuaa, MpeayCMOTPEHHOTO IPOTPaMMO:
(9TaJIOHHBI YPOBEHbD) IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB HA TECTOBBIE BONpOckl oT 85 10 100%




2 Gamna YpoBeHb yCBOEHUS MaTepHraia, NpeayCMOTPEHHOTO TPOTrPaMMOi:
(npoBUHYTBIN IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TeCTOBbIE BOonpockl oT 70 10 84%
YPOBEHB)
1 Gamn YpoBeHb yCBOEGHUS MaTepuaa, peayCMOTPEHHOIO ITPOrpaMMOii:
(TOpOTOBBIN YPOBEHB) IIPOLICHT BEPHBIX OTBETOB HA T€CTOBBIE BONPOCHI OT 50 10 69%
0 6aynos YpoBeHb yCBOEHHUS MaTepuaa, IpeaycCMOTPEHHOIO ITPOrpaMMOii:
MIPOLICHT BEPHBIX OTBETOB HA T€CTOBBIE BONPOCk! 0T 0 10 49%

0) onucanue Kpumepues u WKAIbl OYEHUBAHUS NPAKMUYECKUX 3A0AHULL:

HIkana oueHnBaHus Kpurepuii
3 Gamna 3aJJaHUE BBIIIOJIHEHO MOJHOCTHIO MPAaBUIIBHO: MOAPOOHO OMKCAH
(3TaJIOHHBIN YpOBEHB) XOJ pElICHUS 3aJaHus, BBIBOALI apI'yMEHTUPOBAHDI

2 6amna (HpO,I[BI/IHYTHﬁ 3aJlaHUC BBIIIOJJHCHO IIPAaBUJIbHO, HO XOIA PCHICHHA 3aJdaHusd

YpOBEHbB) OIMCAH HE MOJHOCTHIO, BBIBOJIbI 0€3 apryMeHTaluu

1 6as (moporoBsIif AITOPUTM PELIEHUS 3aaHUsI BEPHBIM, HO CTYJEHT JOILYCTHUI
YpOBEHbB) OIMOKH B pacyeTax, BEIBOABI 0€3 apryMeHTaluu
0 6aynoB 3a/laHK€ BBIIIOJIHEHO HEBEPHO MJIM HE BBINOJIHSAIOCH

Ha mnpomexyrouHyro arrectanuio (3a4eT) BBIHOCHUTCS TECT M JBa TPAKTHUYECKUX 3aJaHUS.
MakcumanbHO CTYAEHT MOXeT HaOparh 9 0amioB. MTOroBBIN CyMMapHBIH Oaiil CTyAEHTA, IMONy4eHHBIN
IpHU TPOXOKJIECHUH IMPOMEKYTOYHOH aTTeCTalliu, MEPEBOAUTCS B TPAJUIHMOHHYIO (OpPMY IO CHCTEME
«3aUTEHOY, «HE 3aU4TCHOY.

OlleHKa «3a4T€HO» BBICTABISETCS CTYIEHTY, KOTOpbI HaOpan B cymMMmMe He MeHee 6 OalioB.
OO0s3aTenbHBIM ~ YCIIOBHEM SIBIISIETCSL  BBIMOJIHEHHE BCEX IPEAYCMOTPEHHBIX B TEUYEHHE CeMecTpa
71a00paToOpHBIX paboT.

OrneHka «He 3a4TEHO» BBICTABIIAETCS CTYACHTY, KOTOPBIH HaOpaa B cyMMe MeHee 6 OaiioB, 1u6o
UMeeT K MOMEHTY MPOBEJCHUS IPOMEXYTOUHOM aTTecTali HeCAaHHbIe 1abopaTopHbIE pabOTHI.

4. TUITOBBIE KOHTPOJIBHBIE 3AJIAHUSA NJIN UHBIE MATEPUAJIBI

Koo
Pesynomamut océoenun OIIOIT
Komnemenyuu
Cooepicanue komnemenyuu (UHOUKAMOPQ)
(unouxamopa)
YK-2 Crnioco0eH yrmpaBIsiTh MPOSKTOM Ha BCEX ATAIMax €ro >KU3HEHHOTO IHKJIa
VK-2.1 [IpuauMaeTr ydactue B pa3pabOTKe MPOCKTOB, OIICHUBAET UMEIONINECS PECYPCHI

1 OI'paHUYCHU

VYmpaBnser  peanuzamMel  MPOEKTOB B OOJAcTH,  COOTBETCTBYIOIIEH
YK-2.2 npo(ecCHOHANBHOM  MEATENbHOCTH,  OCYIIECTBISIET  MOHHUTOPUHT  XOja
peanu3anuu, KOPPEKTUPYET OTKIOHECHHSI

a) munoeéble mecmoeole 60npPoOCoHL 3AKPbINMO20 muna

1. YTro moHMMarOT NoJ yIpaBI€HUEM IPOEKTaMuU ?
1: nesTenbHOCTh YIIPaBIEHYECKOTO IEPCOHAIA IPOEKTa



2: MpujIoKeHHe 3HAHNH, HABBIKOB, METO/IOB U CPEACTB K padoTaM MpOeKTAa /sl JOCTUKEHUS 1esiei
NMPOEKTA NMPHU COOJIIOeHUN UJIM NPeBbINIEHNH MOTPEOHOCTEN NI 0KUJAHUN YYACTHUKOB NPOEKTA
3: ynpaBiieHUE IEPCOHAIIOM, BOBJICUEHHBIM B peaIN3alluIO IPOEKTa
4: ynpaBlieHUE CPOKaMH, CTOUMOCTbBIO, pUCKaMH, KAU€CTBOM, U IPYTUMH [TapaMeTpaMu MpPOeKTa
5: popmupoBaHue BO3ACHCTBUN, 00ECIICUNBAIOIINX PEATH3AINI0 HAMEUSHHBIX TJIAHOB
2. Onpenenure, 4TO U3 HIKENIEPEUUCICHHOTO SIBJISIETCS TEMOM MPOEKTa:
1: ©30BITOYHOE KOJTMYECTBO HCTOYHUKOB MH(OPMAIINH IO ONIPEICIICHHON TeMaTHKE B UHTEPHETE
2: pa3pabdoTka nporpamMmMbl ObICTPOro v 3pPeKTUBHOr0 NOUCKA HY:KHOM HHGOPMALMH B HHTEPHETE
3: olleHKAa BJIMSIHUSI CBHHIIA HA OKPYKAIOLILYI0 CPeay
4: mepeHachIlIEHHOCTh CBUHIIA B OKPYXAalOIIe cpelie OKa3bIBaeT HEOIAronpHUsITHOE BIUSHUE HA KHUBYIO
IIpUpOAY
3. OmpenenuTe, 4YTO U3 HIDKETIEPEUNCICHHOTO SIBIISICTCS 1IENbIO MPOEKTa:
1: obecrieueHrne ONTUMAIBLHOTO Pa3BUTHSI CTYJEHUYECKOIO caMoyrpaBieHus B By3ax PD myrem nepenauun
OMbITAa Y 3HAHWM TMpeAcTaBUTEISIMH HauOoliee pPAa3BUTBIX OPraHOB CaMOYIPABIEHUS BO BpeMs
CHEIUATU3UPOBAHHOTO YETHIPEXTHEBHOTO ceMHuHapa-TpeHuHra «Opranuszanus padoTsl CTyneHUeCcKOoro
COBETa»
2: MOArOTOBUTHL TIPYyNIy aKTHBHCTOB MO BONpPocaM (PyHKIMOHUPOBAHHSI OPraHOB CTY/I€HYECKOI0
caMoymnpaBJieHHsi B KoJinuecTBe 40 yesioBek
3: u3AaTh M PacHpPOCTPAHUTHL MaTepuajdbl ceMUHapa-TpeHuHra «QOpranu3zauusi padoThI
Crynenueckoro cosera» (Tupaxk 1000 s3x3eMIIIsipoB).
4 MOBBINIEHHE KOHKYPEHTOCIIOCOOHOCTH WHBAJIUJIOB HA PBIHKE TpyJa MyTEM CO3/JaHHUS U OpraHU3AlNH
paboThl
4. IlnanupoBaHUE MPOEKTa HAUUHAETCS C MPOIIEAYPHI:
1: aHanu3 U Ol[EHKA BBIMOJIHEHUS paboT
2: ompeseseHue Heseil NPOEKTa U COCTaBa padoT
3: pacuer pacnucanus (Onpene’IeHre CPOKOB BBHITIOTHEHUS paboT)
4: cpaBHEHHUE TEKYIIETO PACTIMCAHUS U JAHHBIX TI0 PECypCaM C TUPEKTUBHBIM IpapuKoM
5. CTpyKTypHas 1eKOMIO3HUIUS POEKTa — ITO:
1: narasaHoe u3oOpakeHue B BHUAe ITpaduKoOB M CXeM BcCell HepapXMuyecKoil CTPYKTYpbl padoT
NMpoeKTa
2: CTpYKTypa OpraHU3alliy U JEJIETUPOBAHUS TTOJTHOMOYHI KOMaH/Ibl, pEATU3YIOIICH MPOEKT
6. @a3bl KUZHEHHOTO LIUKJIA TPOEKTA:
1: uHUIUAAN3aNKsl, IVIAHUPOBAaHKe, PeaTu3alus, 3aBepIIeHue;
2: IIaHUPOBAHUE, CTPOUTENHCTBO, claua 00BEKTa, IKCILTyaTaIlHs;
3: CTpPOUTENBLCTBO, Cllaua, IKCILTyaTalusl, PEKOHCTPYKIIUS.
7. Kakue 13 nepeurciIeHHbIX PUCKOB MPOEKTa OTHOCATCSA K BHYTPEHHUM?
1: monuTH4eckue
2: npupoJHbIE
3: conmanbHbIC
4: TeXHOJIOTHYECKHE
5: opranu3anuoHHbIE
8. B uem cocTouT 11e51b MeTOo/1a YIIPaBICHUS MPOeKTa «MeTo1 KPpUTUIECKOTO MyTH»?
1: cokpaieHue 10 MUHUMYMA MPOIOIKUTEIHLHOCTH Pa3padoTKH MPOEKTOB
2: MONY4YUTh TOYHOE U TIOJHOE paclucaHue MPOeKTa ¢ yuyeToM paboT, UX JITUTEIBHOCTEH, HEOOXOIUMBIX
PECYPCOB, KOTOPOE CIYKUT OCHOBOM ISl HCIIOJIHEHUS TIPOEKTA



5) munoeésle mecmaoeole 60npocsvl OMKpPuolMo2o muna:

1. YTBepxknaenue, Gopmynupyromiee OONUE Pe3ylbTaThl, KOTOPBIX XOTEIOCh OBl JOOUTHCS B
MPOIIECCE BBIMOTHEHHUS MMPOCKTA — 3TO mpoekTa. (mejb)

2. BpeMeHHO# TPOMEXYTOK MEXKy MOMEHTOM TOSIBIICHUS, 3aPOXKICHUS MPOSKTAa © MOMEHTOM €T0
JIMKBUJIAIMH, 3aBEPIICHUS — 3TO NpoeKTa. ((KU3HEHHbIH HHKJI)

3. JlokyMeHT, yCTaHaBIMBAIONIMK TMOJNHBIA TIepedeHb pabOT MPOEKTa, HUX B3aUMOCBS3b,
MOCJIEIOBATEIILHOCTh U CPOKH BBIMTOJHEHUS, MPOJIOJDKUTEIIBHOCTH, a TAaK)KE€ HCIOJHUTENIEH U PEecypcChl,
HEOOXOIUMBIC ISl BBIMOJTHEHHSI padOT MPOEKTa — ATO . (kaneHaapHBI NJIAH

NMPOEKTA).
4. Hekas mpOTHBOpEUMBAs CUTYyallMsi, BO3HHUKINAs B pe3yibTaTe pabOThl, ONpPEACIUBIIAS TEMY
uccienoBaHusl U TpeOyrollas CBOErO0 pa3pelieHusi B UTOTe MCCIENI0BAaTENbCKOW paboThl — 3TO

. (mpobsema npoekra)
5. llaru, xoTOpBIe HEOOXOAMMO ClielaTh, YTOOBI JOCTUYH MOCTAaBICHHON LIETU MPOEKTa — 3TO
. (3agaum mpoekrTa)

6. Jluarpamma, UCHONB3YIOLIAasi TOPU30HTATIBHBIC TIOJOCHI JIsl IPEICTABICHUS ONEpalliii TPOEeKTa,
MOKa3bpIBAIOIIAsl JIaThl Hayala ¥ 3aBEPUICHUS KAXKAOH W3 OMNepanuii MpOoeKTa OTHOCUTEIBHO
TOPU30HTANILHOM LIKAJIbl BPEMEHHU, Ha3bIBACTCS . (1marpamma I'anTa)

7. 3HaKOBOE COOBITHE B pealiu3allii MPOEKTa, KOTOPOE MCIOJIb3YeTCs JUIsl KOHTPOJIS 3a XOAO0M €ro
peanu3ainuu, Ha3bIBaeTC s . (Bexa mpoekTa)

8. Eciu NPV <0, To nmpoekT siBnsiercs

(YOBITOYHBIM)

8) munoeble npakmuuecKue 3a0anusn

1. Kommanms Oriental Dream paccMaTpuBaeT BO3MOXHOCTh Halla)XKHBaHUS COOCTBEHHOTO
MPOU3BOJICTBA 330TEPUUYECKON TMpoaykuuu B Poccuu. DKcnepTsl KOMIAHUU OIEHWBAIOT BapUAHTHI
WHBECTUIIMOHHOTO 3aMbICa, KaXJAOMY W3 KOTOPBIX COOTBETCTBYIOT DPA3JMYHBIC DKCIEPTHHIC 3HAYCHUS
(hakTopoB ycnexa. MakcumanbHO OnaronpusitTHoe 3HadeHue daktopa pasHo 100.

[IpoBenuTe HKCHEPTHYIO OICHKY M BbIOGPUTE Iy4UlIMii BapHaHT TMPOEKTa, KOTOPBIA OyneT
MOJUIeXKATh JabHEHIIIEMY paCCMOTPEHUIO.

®daxrtop Becoson Bapuant A | Bapuant B | Bapuant C
KOA(pUIIUEHT

Crnpoc Ha NPOAYKIUIO MMPOEKTA 0,30 65 50 80

KoHKypeHTOCTIOCOOHOCTH 0,25 80 70 90

MPOJYKIIMH MPOEKTA

CTabWIBHOCTH IIEH Ha MaTePUAITBI 0,20 70 80 50

Hanuune anbrepHaTUBHBIX 0,15 70 75 50

TEXHUYECKHUX PEIICHUN

CJI0’)KHOCTB TTPOCKTA 0,1 70 80 10

Cymma 1 X X X

Otser:
CocTaBuM pEeHTHHT MPOEKTOB HA OCHOBE MHTETPATHHON OIICHKH:

®dakrop Becosoii Bapuant A | Bapuant B | Bapuant C
KOX(PPUIIHEHT

Cripoc Ha IPOAYKIIHIO MMPOCKTA 0,30 19,5 15 24

KonkypeHToCcTTocOOHOCTh 0,25 20 17,5 225

MIPOYKIIMH ITPOCKTA

CTaOUIBHOCTH IIEH Ha MaTepUabl 0,20 14 16 10




Hanuyne anbTepHaTHBHBIX 0,15 10,5 11,25 7,5
TEXHUYECKUX PEIICHUU
CII0)KHOCTP MPOCKTA 0,1 7 8 1

Cymma 1 71,00 67,75 65,00

BapuanTt npoekra A moanexxut AajibHEHIIEMY pacCCMOTPEHHUIO.

2. B crmopTHBHOM Jarepe IOJDKHO OBITh OpPraHW30BaHO S-pa3oBoe mnUTaHue. [ cHaOkeHus
JarepHoi CTOJIOBOW MPOAYKTaMU OOBSABICHBI TOPrU MO OTHEIBHBIM TPYIIaM IMPOJI0BOJIbCTBEHHBIX
ToBapoB. B wacTHOCTH, MO rpynmne OakajleiHBIX TOBapoB oOdepTsl Ha TOPTH HAMPaBWIA TpPHU
MOTCHIIMATBHBIX MMOCTABIINUKA. Pe3ybTaThl OIICHKU MOCTABIIUKOB MO 10-0aJTbHOM CUCTeMe IPUBEICHBI B
tabnuie. BeiObepure ay4iiero no pedTHHTY MOCTaBIIMKa OaKaJleHHBIX TOBAPOB.

Kpurepuit BecoBoit IToctaBmiuk 1 | IToctaBmuk 2 | IToctaBmiuk 3
ko3 purmeHT

HazneXHOCTh IT0CTaBOK 0,20 10 9 6

Ilena 0,25 8 7 6

KauecTBo TOBapoB 0,25 7 8 7

Vci10BHs OIIaThI 0,15 8 7 7

B03MOXHOCTE BHEIIIIAHOBBIX 0,15 7 8 7

IMOCTAaBOK

Hroro 1 X X X

OTBeT:

CocTaBuUM PEUTHHT MOCTAaBUIMKOB Ha OCHOBE MHTEIPAJIbHOM OLICHKH:

Kpurepuit BecoBoit IToctaBmiuk 1 | IToctaBmuk 2 | IToctaBmiuk 3
KO3 HUITHEHT

HanexxHOCTh MOCTaBOK 0,20 2,00 1,80 1,20

Ilena 0,25 2,00 1,75 1,50

KauecTBo TOBapoB 0,25 1,75 2,00 1,75

VcaoBus OnIaTel 0,15 1,20 1,05 1,05

B03MOXHOCTE BHEIIIIAHOBBIX 0,15 1,05 1,20 1,05

IMOCTAaBOK

Hroro 1 8,00 7,8 6,55

[TocraBuuk 1 — mydmmi.

3. Ha paccMoTpeHne MOCTYIIII IPOEKT CO CIETYIOIINMH XapaKTePUCTHKAMH:
- TOI0BOM BhIMyCK npoaykiuu — 600 uznenuii;
- cebecroumoctp m3aenus — 100 000 pyo.;
- neHa u3nenus — 125 000 py6.;
- YUCJIEHHOCTH padoTaronux — 50 4enoBek;
- 0011ast CTOMMOCTB CTPOUTENILCTBA — 285 MITH pyo.;
- CTOMMOCTh OCHOBHBIX TIPOU3BOACTBEHHBIX (DOHIOB — 560 MITH pyo.
PaccuuTaiite cieayronuye TeEXHUKO-9KOHOMHUECKUE NTOKa3aTeNI MPOEKTa U 3aHECUTE UX B TAOJIHILY:

ITokaszaTens Pacuernas ¢popmyna Enununa 3HaueHune
U3MEpEHHs | MOKa3aTems

Kanuransabie 3aTpaThl Ha IPOCKT

BrIpyuka 1o npoekry

[TpuObLTH IO TPOEKTY

BripaboTka Ha ogHOTO padoTaromero (B
HaTYypaJIbHOM BBIPaKECHHN)

BripaboTka Ha o/iHOro padoTaroiero (B
CTOMMOCTHOM BBIPQKEHHH)




OTtBeT:

[Noxazarens Pacuernas gpopmyna Emuauma 3HadyeHne
M3MEpEHUsI nokasartens
KanuransHele 3aTpaThl Ha IPOEKT OO01mast CTouMOCTb CTPOUTENBCTBA MJIH py0. 845
+ CTOMMOCTH OCHOBHBIX
MPOM3BOJICTBEHHBIX (POHJIOB
BrIpyuka 1o nmpoekry Iena uznenus < I'oqoBoi BBITYCK MJIH py0. 75
TPOJTYKLIUH
[TpuOkIIb O POEKTY (lena u3pnenust — CebecTonMOCTh MJIH py0. 15
uznenust) X ['ogoBoit BeIMyCK
POJYKLIUH
BripaboTka Ha oiHOTO paboTaromiero (B ["o/10BO#i BBIYCK MPOAYKIMH / IIT./49elt. 12
HATYpaJbHOM BBIPAKCHUH) UmncneHHOCTh paboTaroNTNX
BripaboTka Ha ogHOTO paboTaromero (B Bripyuka npo mpoexty / MJIH py0./der. 15
CTOMMOCTHOM BBIP2YKCHHN) UnceHHOCTh paboTaroNINX

4. B uexe mpenanpusaTs ObUl pealn3oBaH MPOEKT IO 3alyCKy B IMPOMU3BOJACTBO JIBYX HOBBIX
BHUJIOB TNPOAYKIWHU: u3nenus A u wm3genuss b. B pesynprare B 1exe Obuio mpomsBeacHo 200 miT.
m3nenus A u 400 wr. uzgenus b. CoctaBpTe cMeTy 3arpaT 1ieXa Ha IPOU3BOJCTBO HOBBIX H3JEIUN U
MpOAHAIIM3UPYUTE €€.

Hcxonnble gaHHEIE.

ITokaszarenu 3HaueHue,
TBIC. PYO.

3apaboTHas miaTa NpOU3BOACTBEHHBIX PabOUHX 200
OCHOBHBIE MaTepUaJbl 140
3apaboTHas 1mjiaTa aAMUHUCTPATUBHO-YIPABIEHYECKOI0 IEpCOHANA 80
3apaboTHas TIaTa BCIIOMOTaTEIbHBIX pab0Ynx 80
AMopTu3anus 31aHus 60
DneKTpuyuecKasi JHeprusi Ha TEXHOJOTHYECKUE 11EIH 100
DJeKTpuydecKasl JHepPrusl Ha OCBEIICHHE TeXa 40
AmopTtu3anus 000pyJI0BaHUS 160
ITpoune 3aTpaTsl 200

Orser:

CwMerTa 3aTpar 1iexa Ha MPOM3BOJICTBO HOBBIX M3JICIHIl:
Crartbu 3aTpar ITokazarens, Teic. py0. | CtpykTypa, %
1. MarepuaJjibHBI€ 3aTPaThl, BCEro: 280 26,42
1.1.0cHOBHBIE MaTepHaIbI 140
1.2 DnexTpuyeckas SHEpryus Ha TEXHOJIOTUYECKHE 1IeTTN 100
1.3 DnexTpuyeckas JHEprusi Ha OCBEIlIEHUE 1eXa 40
2. 3aTpaTsl HA OILIATY TPYAA, BCEro: 360 33,96
2.1. 3apaOoTHasi aTa NPOU3BOJICTBEHHBIX Pa0OUNX 200
2.2. 3apaboTHas mu1aTa BCIIOMOTaTelbHbBIX PA00YNX 80
2.3. 3apaboTHas 1u1aTa aIMUHUCTPATUBHO- 80
YIIPaBJICHYECKOTO IepCoHalIa
3. CyMMBbI HaYHCJICHHON aMOPTH3allMH, BCEro 220 20,75
3.1. AMopTH3aIus 31aHus 60
3.2. Amoptu3anus o00pyJI0BaHUS 160
4. [Ipoyue 3aTparTspl 200 18,87
Hroro 1 060 100




Haubonee 3arpatHoii cratheil siBisiercs 3apaboTHas ruiata (33,96 % ot Bcex 3arpar); HauMeHee
3aTpaTHOU — npouue pacxojsl (18,87 % oT cyMMblI 3aTpar).

5. B HoBOM MuKpopaiioHe aIMUHUCTpaIMEll TOpoia IPUHSITO PEUICHHE O pealn3alii MPoeKTa
CTPOUTEIIBCTBA JETCKOM UIPOBOM IUIOLIAIKH.
OcHoBHBIE BUBI PACXOJIOB 110 IPOEKTY:

1) Oyxranrepckoe COMpPOBOXKICHUE MPOEKTa MO JOTOBOPY TpakIaHCKO-TIpaBoBoro xapakrepa — 13 800
pyo.;
2) IOPUIUYECKOE COMPOBOXKIECHUE MPOEKTa IO JOrOBOPY TpaxkJaaHCKO-MpaBoBoro xapakrepa — 16 800
pyo.;
3) MOATOTOBKA TEPPHUTOPHUH TIOJ CTPOUTEIHCTBO IUIOIMIAIKUA (3aCHINKA $SM, BBIPABHUBAHHEC ILUIOMIAIKH,
OTPaXKJICHHE):

3.1) omnata tpyna 100 uenoBeko-yacoB — 11 200 pyo6.,

3.2) npuoOperenue necuanoro rpyata — 8 000 pyo.;

3.3) npuoOpeTeHune nuiioMaTepralioB Jyist orpaxkaenus — 15 950 py0.;
4) ycTaHOBKA U HAJIaJKa UTPOBOTO KOMILIEKCA ¥ OTAEIbHBIX JIEMEHTOB JIETCKOM MIIOIIA KU

4.1) omtara Tpyna 150 yenoBexko-yaco — 16 800 pyo6.,

4.2) npuoOpetrenne 0a30BON KOMIUIEKTAIIMH WTPOBOTO KOMILIEKCA M OTACNIBHBIX AJIEMEHTOB JETCKOMN

IUIOMIAKK  (IETCKUH WrpoBOM KOMIUIEKC, Kapycelb, Kadenu Ha mnpyxkuHe «JDkum», Kademu

OJIHOMECTHBIE, ckamelkH (2 mwT.) — 167 040 py6.;
5) CTpOUTENHCTBO OCCEAKH U TIECOTHHUIIBL:

5.1) onnata tpyna 150 yenoBeko-uacoB — 16 800 py6.,

5.2) npuobperenne maTepuanos (mpodHacTIII, Opyc, J0cka 00pe3Has, cToiaob) — 36 050 pyo.;
6) 6maroyctpoiicTBo TeppuTOopuu nerckoit momanaku 100 yenoBeko-yacoB — 11 200 py6.
CocraBbTe CMETY 3aTpaT 1O MPOEKTY.

Otser:
Cmera 3aTpar MpoeKTa CTPOUTENILCTBA JIETCKON MIPOBOH IUIOIIAIKH:
Cratbu 3aTpar [Tokazarens, pyo.
MarepuanbHbie 3aTPaThl, BCEI0: 227 040
3.2) npuoOpeTeHne mecuaHoro rpyHTa 8 000
3.3) npuoOpeTeHne MUIOMAaTEPUAIOB JJIsl OIPaKICHHS 15 950
4.2) npuoOpeTteHne 06a30BOM KOMIUIEKTAIIMH UTPOBOTO KOMIUIEKCA M OTJEIBHBIX 167 040
AJIEMEHTOB JIETCKOH IIJIOIIAIKH
5.2) npuobperenune MmaTepuano (mpodHacTuI, Opyc, 10cKa 00pe3Hast, CTOIObI) 36 050
3arpaTsl Ha OILIATY TPYAA, BCEro: 56 000
3.1) omata Tpyzaa 100 yenoBeko-4acoB 11 200
4.1) orutara Tpyaa 150 yenmoBeko-4acoB 16 800
5.1) onnata Tpyzaa 150 yenoBeko-4yacos 16 800
6) 01aroyCTpONCTBO TEPPUTOPUH JETCKOM Turomaaku 100 gyeroBexo-4acoB 11 200
IIpoune 3aTparsl 30 600
1) OyxranTepckoe COMPOBOXKACHHWE TPOEKTa II0 JIOTOBOPY TPakIaHCKO- 13 800
PaBOBOTO XapakTepa
2) IOpUINIECKOE COMPOBOXKICHUE TIPOEKTA MO TOTOBOPY TPAKIAAHCKO-TIPABOBOTO 16 800
Xapakrepa
Hroro 313 640

6. Ilpeampustue TMJIAHUPYET TMNPHOOPECTH TEXHOJOTHYECKYIO JIMHHIO JUIS IPOU3BOJCTBA
oOorpeBarteneil. [Ipu kakoM MUHMMAaIbHOM 000POTE JTaHHOE MPHUOOPETEHUE OKYMHUTCS, €CIIU EPEMEHHBIE



pacxonsl B pacdyere Ha 1 umznenue coctaBAT 80 py0., MOCTOSHHBIE pacXoisl — 5 MIH. py0. B Mecsl.
CroumocTts ogHOT0 06orpeBatens 120 pyo.
Ortser:
Kputnueckuit 00beM ponu3BOACTBA (TOUKA OE3YOBITOYHOCTH):
3nocr 5000 000
QKp =

- - — 125 000 wr.
[ — Bpeps 120 — 80 T

7. Ilpoekt mommBa AeTckux (yTOOJIOK mpemycMarpuBaeT Ha IMPOU3BOACTBO OAHON (yTOONKH
MOTPATHTh TPUKOTAKa Ha cymmy 45 py0. 3a kaxayro ¢yrOonky mBes momydaeT 15 py6. Pacxonmpr Ha
coJiepKaHue M DKCILTyaTallMio 000PYAOBaHUs, IPOYHE 00Ie3aBOICKUE pacXoabl cocTaBisitoT 80 ThiC. pyo.
B Mmecsn. IlnanoBas mena peanusamuu (yroonkun — 110 py6. Ckoibko HE0OXOAMMO IMPOU3BOIUTH
¢byT6070K, yTOOBI 00ecTeunTh 0€3yOBITOYHOCT MPON3BOACTBA? CKOJIBKO HYKHO IUTH (HyTOOJIOK, YTOOBI
pasmep npuobLTH B Mecsil 1ocTur 40 Teic. py0.?

Ortger:

Kputnueckuit 06beM mpou3BoCTBa (TOUKa 0€3yOBITOUHOCTH):
3nocr 80 000
QKp

Ty —3uep: 110 — (45 + 15)

O0Bem npou3BOACTBA /IS 00ecIeueHUs] HEOOXOMMOT0 YPOBHS IPUOBLIH:

_ Buwer +11_ 80000440000
O=1 - Buepr | 110 — (45 + 15) i

= 1600 wrT.

8. IlpousBOACTBEHHOE TMPEANPUITHE, BBIMyCKAOIIee HEKUM TOBap X, MMEET CIEAYIoIue
3aTparhl: MOCTOsHHBIE H3epKKU — 100 py0. B Henelnto; mepeMeHHble U3JIepKKU — 14 py0. Ha eqUHUILY
nponykuuu. HenenbHbli 00beM mnpousBoacTBa mnpennpustus cocrapiser 100 mryk. Onpenenurs, 1no
KaKOH LIeHe ¢ SKOHOMHUYECKON TOUKM 3pEHUsI HEBO3MOXKHO OOJbIlIe MPOJOKATh HPOU3BOJACTBO U COBIT

ToBapa X.
Ortser:
Jly1st onipeiesieHust KpUTHYECKOM IIEHBI MTPOIaXKu MTPOIYKIIUU BOCIIONB3YyeMCs (DOPMYJIOi:
Qu, = 31‘10CT
P ]—ll - 3nepl

3“"”+3 = 0+14—15 6

I, =

9. Ilpon3BOACTBEHHOE MpPEANPUATHE, BBITYCKAIOUIEE HEKUH TOBap X, MMEET CIEAYIOIue
3aTpaThl: MOCTOSIHHBbIE H3AepkKU — 100 py0. B Hememio; mepeMeHHbIe U3AepKKU — 14 pyO. Ha equHUIY
npoaykuuu. HenenbHblil 00beM mpousBojacTBa mnpennpuatus coctasiaser 100 mryk. OnpeaenuTs, npu
KaKHUX YCJIOBHSIX HKOHOMHYECKH II€JIeCOO0pa3HON OKaKeTCsl Mpojaka OJHOW emuHUIbl ToBapa 1o 10
pyo6.?

Otser:
[Iponaxa enuuunpl ToBapa X mo 1eHe 10 py0. OyaeT SKOHOMUYECKH IieJecoo0pa3Ha IMpH CHUKEHUU
MepEeMEHHbIE U3/IepKeK 10 9 pyO. Ha eAUHUILY IPOTYKIIUU:

Bnept=1—3n0ct/ Qup = 10-100/100 = 9 py6./mi.

10. ITpon3BOACTBEHHOE MPEANPUATHE, BBINYCKAIOIIEE HEKUH ToBap X, UMEET CIEAYIOLUe
3aTpaThl: MOCTOSIHHBbIE H3AepkKU — 100 py0. B Hememio; mepeMeHHble U3AepKKU — 14 pyO. Ha equHUIY
npoaykiuu. HenenbHblil 00beM mpousBojacTBa mnpennpuarust coctasiser 100 mtyk. OnpeaenuTs, npu
KaKUX YCIIOBUSIX 1IeHa B 24 py0. MOXET paccMaTpUBaThCsl KAaK MUHUMAaJIbHAs ?



Orser:

Ilena B 24 py0. MOKeT paccMaTpUBAThCs KAK MUHUMAJIbHAS MIPU CIAEAYIOIINX YCIOBHIX:
- eciu 00beM IPOM3BOJICTBA M MOCTOSHHBIE 3aTPAThl OCTAIOTCSI HEM3MEHHBIMHU, TO TIEPEMEHHBIE 3aTPaThl
MOTYT YBEIHMYHUTHCS 10 23 pyO./mT.:

Brept=H1—3n0ct/ Qup = 24-100/100 = 23 py06./mt.
- €CIM TOCTOSIHHBbIE M TepeMEHHbIe 3aTpaThl OCTAIOTCS HEW3MEHHBIMH, TO MHUHUMAJIBHBII 00beM
IIPOM3BOJICTBA YMEHBIINTHCS 10 10 1WIT. B HEAENO:

QKp = 3nocr /(L1—3nep1) = 100/(24—14) = 10 .
- eciu 00beM IPOM3BOJICTBA M IEPEMEHHBIE 3aTPAaThl OCTAIOTCS HEM3MEHHBIMH, TO IOCTOSHHBIE 3aTPaThl
MoryT coctaBuTh 1000 py0. B Henemo:

3noer = QupX(L1—3uep1) = 100 % (24-14) = 1000 pyo.

11. Jlms pemMoHTa TEXHUKH TPEOYIOTCS COOTBETCTBYIOIIME JeTanu. ECIM WX U3rOTOBUTH
COOCTBEHHBIMU CHJIAMH, TO TIOCTOSIHHBIE 3aTpaThl HA cojepkanue o0opyaoBanus coctaBsit 100 Thic. py0. B
roJl, a MepeMEeHHbIe pacxojbl Ha enuHuy npoaykuuu — 50 py6. ['oToBble neranu MOKHO KYIUTh B
HeorpaHruueHHOM KoaudecTBe 1o 150 py6. 3a equnuiy. Kakoe perienue 6osee BHIrOgHO?

OTBeT:

1) Touka 6e3yOBITOYHOCTH:
Buocr 100000

Qup = Iy —3uep1 150 —50
Ecmu morpebHocTh B nmetansax coctaBut 1000 mTyk B rog, To o0a BapuaHTa (KyNHUTh WM TPOU3BOIHUTH
CaMHM) paBHO3HAYHBI.
2) Ecnu motpeOHOCTh B AeTansax oounbine 1000 mTyk B roj (Hampumep, 2000 mT.):
- 3atpaThl Ha okymnky 2000 x 150 =300 000 pyO.
- 3aTpatsl Ha ipousBoAcTBO 100 000 + 50 % 2000 = 200 000 py6.
BeirosHee mpon3BoAUTE CAMUM: 3aTpaThl Ha MOKYIIKY OOJIbIIIE, UeM 3aTpaThl Ha IPOU3BOJICTBO.
3) Ecn motpebHOCTS B eTansax 6ombine 1000 mTyk B o (Hanmpumep, 500 mit.):
- 3arpathl Ha nokynky 500 x 150 =75 000 pyO®.
- 3aTpatsl Ha ipouszBoAcTBO 100 000 + 50 % 500 = 125 000 pyoO.
Beirosnee nmokymnaTh: 3aTpaThl Ha MOKYIIKY MEHbIIIE, YEM 3aTpaThl Ha IPOU3BOJICTBO.

= 1000 peTanei.

12. Ha npennpusTMM paccMaTpuBaeTCsi MPOEKT IO IPOU3BOACTBY HOBOro TtoBapa. Cymma
MOCTOSIHHBIX 3aTpat cocTtaBUT 1500 ThIC. pyO., yAETBHBIX TIEPEMEHHBIX HU3JAEpKEK — 85 pyO./KT, cpemHsis
LIeHa peanu3aluy Ha peiHKe cObITa — 90 py6./kr. [Ipon3BoACTBEHHASI MOIIHOCTh MPEANPUATHS pacCUuTaHa
Ha 250 1. CTouT 1 NPEANPUATHIO BHEAPATH IPOEKT IO MPOU3BOJICTBY HOBOTO TOBapa?

Ortser:

Kputnueckuit 06beM mponu3BoCTBAa HOBOM MPOAYKIIUU COCTABUT:

0 3nocr 1500 000
P 0 - 3nep1 90 — 85
Tak kak NPOM3BOJACTBEHHAs MOIIHOCTh MNpeanpusiTHs coctaBiseT 250 T, a 0e3yObITOUHBIM 00beM
Mpor3BoJIcTBA HOBOM mpoaykuuu — 300 T, To npeanpusitTue Bceraa OyAeT HECTH MPU MPOU3BOJCTBE HOBOTO
ToBapa yObITkH. [IpenpusTHIO HE CTOUT BHEAPATH TAHHBIN MPOEKT.

= 300000 kr = 300 T.

13. Ha npeanpuatun BHEApPsIETCA MPOEKT MO BBIIYCKY BETPSHBIX I'€HEPATOPOB 3JIEKTPOIHEPTUU
oOjeryeHHOM KOHCTpyKIuHU. Mcxons M3 NPOM3BOIACTBEHHONW MOIIHOCTU MPEINPUSITUS, O MPOEKTY
npearnosaraeTcs Mpou3BOAUTH exerogHo 1o 100 mTyk BeTpoycTaHOBOK. IlepeMeHHBbIE 3aTpaTbl Ha

equHUIly mpoaykiuu coctaBat 20170 pyO./mT., mocTostHHBIE 3aTpaThl Ha BhIMYcK 100 mT. cocTaBsT
1710 000 py®.



Ha3snauass 1eHy Ha HOBBIM [ TOPEONPUATHS TOBap, PYKOBOACTBO (HUPMBI  kemaer
MaKCUMU3UPOBATh MPUOBLIL OT MPOAAKU ITOr0 TOBApa.

[To mpenBapuTEIbHBIM OIICHKAM EMKOCTH pPBIHKA M COOTHOIIEHUE IIeHbl M 00BEeMOB CcOBITa
BBITJISLUT CIEAYIOUIMM 00pa3oM:

a) ipu 1iere 30 Teic. pyoOIeit Oyaer mpogaHo 150 BETpOyCTaHOBOK B TOJI:

0) npu 1iene 45 Teic. pyosei — 120 BETpoycTaHOBOK B TOJI;

B) nipu 1ieHe 70 Toic. py6ueii — 50 BETpOyCTaHOBOK B TOJ;

r) pu 1ene 90 Teic. pyoseid — 20 BEeTpOyCTaHOBOK B TO/I.
Kakoii u3 npecTaBIeHHBIX BAPUAHTOB IIEHBI 00ecTIeuuT PrpMe HauOOIbIIYIO TPUOBLTL?

Otser:
[TonHast cebecTOMMOCTS (3aTpaThl HA IPOU3BOJICTBO U PEATU3AIUI0) OJHOM BETPOYCTAHOBKU:

S1=20171+ 1710 000/100 =37 171 pyO.

[TpuOBLTb OT peau3auu MPOTyKIHH:

ITA = (I13-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py6. (yOBITOK)

15 = (I3-S1) x Q = (45000 —37171) x 120 = 939 480 py0O.

I = (I[;-S1) x Q = (70000 —37171) x 50 = 1 641 450 py6.

ITr = (I13-S1) x Q = (90000 — 37171) x 20 = 1 056 580 py6.
Hau6omnburyto npudsuis pupme odbecrieunt 1ena 70 Toic. pyOseil 3a BETpOYCTaHOBKY.

14. Kommanus CX 3akymnaer pearentsl (540 1 Ha mepuo) JiJisl TPOBEACHHS aHAIM30B ISl TOCTaBKU
naboparopusiM U BbIOMpaeT W3 JBYX IOCTaBIIMKOB. PeareHThl CpeqHEro KadecTtBa peamu3yloTcs IO
CpeIHEPBIHOYHOM 1IeHe 7 ThIC. py0. 3a 1 muTp, 60Jee BRICOKOTO KauecTBa — Ha 25% Jopoxe.

[ToctaBuuk D6 (Poccust) mocTaBisieT peareHThl CpeIHero KauyecTBa, ylakoBaHHbIE B IPOOUPKH.

S3 (EBpoma) mocTaBisieT peareHThl BBICOKOTO KadecTBa B OOJBIIMX KAaHUCTpax, MOATOMY IpPH
pabote ¢ HuMm CX moKHA 3aKylaTh U OCYLIECTBISATH JOCTaBKY M3 EBpombl, IPOXOIUTh TaMOXEHHOE
odopmIIeHHE TI0 TPUOBITHH TPy3a, pa3IiBaTh PEareHTHl B TPOOUPKH U YITAKOBBIBATH B KOPOOKH.

3arparhl Ha 3aKylKy peareHToB (¢ jnoctaBkoi) y D6 — 2000 Thic. py0., mepeMeHHbIe PacXobl
COCTaBJIAIOT 5% OT 3aTpat Ha 3aKyIKY.
3arparel Ha 3akynky peareHToB y S3 — 28000 eBpo (6e3 nocraBku). Ilo ycioBusiM gorosopa

Pacxo/Ibl 1O JOCTaBKe HECET MOKymnaTeNb. CpenHsisi CTOMMOCTh IOCTABKU HY)KHOTO KOJIMUECTBA PEeareHTOB
C y4eToM MONIIMH M cTpaxoBaHusi coctaBiseT 350 Teic py0. 3arpaThl Ha OpraHM3alMI0 pO3JIMBA U
YIaKOBKY peareHToB JaHHOro konuuectBa — 300 Thic. pyo.
Paccuutath BIpYyuKy, 3aTpaThl U NpuoObUIs KoMnaHuu CX mnpu paboTe ¢ KaXkJIbIM MOCTABIIUKOM U
BBIOpaTh HanbOoOJIee BRITOAHBIA BApUAHT MTOCTaBKH MpH Kypce eBpo = 80 pyo.
Otser:
IToctaBmuk D6:
Beipyuka ot peanuzauuu: 540 51 x 7 ThiC. pyo. /1 = 3780 THIC. PYO.
3atpartsl: 2 ThIC. py0. X 1,05 = 2100 THIC. PYO.
[Tpu6suib: 3780 — 2100 = 1680 THIC. PYO.
ITocraBmuk S3:
Bripyuka ot peanuzanuu: 540 1 x 7 TeIC. py0./1 X 1,25 = 4725 ThIC. PYO.
3atpatsl Ha 3akynky: 28000 eBpo % 80 py6./eBpo = 2240 ThIC. pYO.
3arpatsl Ha 10ocTaBKy = 350 THIC. PYO.
3arpatsl Ha po31uB U ynakoBky = 300 TbIC. pyo0.
CoBokynnsble 3aTpathl: 2890 ThIC. pyoO.
[Tpubbuib: 4725 — 2890 = 1835 THIC. pYO
CnenoBarensrHO, Han00JIee BRITOIHBIN ITOCTABIIUK S3.



15. YtoObl 3aMEHHTH MOPATBHO W3HOIICHHOE TEXHOJIOTHYECKOE OOOpYJIOBaHHE, MPOSKTOM
npeanoaraetcs BoiaenuTh 200 ThIC. py0. 1 3aTeM B TeueHue 10 yeT mosrydarh exeroausii 1oxoa S0 ThIC.
py0. OnpenenuTh Ha KAKOM T'OJly UHBECTOPBI CTAHYT MOJIy4aTh YACTHIN JOXO0/ OT MHBECTHUIIUH.

OTBerT:

Cpoxk okynaemoctu cocraBut: T =200/ 50 =4 rona.
CyMMa MHBECTHIIMH OyJeT BO3BpallleHa 3a 4 ToJa, C 5-T0 rojla HWHBECTOPHI CTAHYT MOJYyYaTh YHCTHIN
JIOXOJI OT dTHX WHBECTHIIHH.

16. PaccmatpuBatoTcst aBa mpoekTa. [lepBblii MPOEKT MpennojiaracT MHBECTUPOBAHHE 2 MIIH.
pyOneli m B TMEpBBIM TOJ MEpBBIA NPOeKT MokeT AaTh npuObuib 300 000 pybmeii. Bropoir mpoekt
npearnoiaaraeT HHBECTUpOBaHUE 4 MIIH. pyOJeil u B mepBblil Toa MoxkeT aath npuObuis 400 000 pyOeii.
HeoOxonumMo oueHuTh 3pGEeKTUBHOCTh YKa3aHHBIX MPOEKTOB, UCMHOJb3Ys MOKa3aTeNId PEHTA0eIbHOCTH U
cpoka okymaeMocTu. [Ipu olieHKe NCIOoIh30BaTh MOKA3aTENN 33 IEPBbIA I'0J] SKCILTyaTalllu.

Otser:

PenTabenbrocTh niepBoro npoekra: R = 300 000 /2 000 000 = 15 %.

Penrabensnocts Broporo mpoekra: R =400 000 / 4 000 000 = 10 %.

Cpoxk okymaemocTs rieporo mpoekra: T =2 000 000 / 300 000 = 6,67 ner

Cpok okymnaemoctu BToporo mpoekra: T =4 000 000 / 400 000 = 10 ser.

[1epBbIif TPOEKT BHITOAHEE, TAK KAK Y HETO KOPOUYE CPOK OKYITAEMOCTH H BBIIIE PEHTA0STbHOCTb.

17. B npoexT HyxHO BiI0UTh 80 000 neHeXHbIX €AUHHUL, 0)KUJIAEMBIH JI0XOJ IO T0/1aM COCTaBUT:
22 000, 20 000, 18 000, 16 000 u 14 000 nenexubix equHul. Paccuntarth MPOCTOM CPOK OKYNAEMOCTH
MIPOCKTA.

OTBeT:
Tak kak oTmaua y MpoOeKTa pacmpenesieHa BO BPEMEHHM HEPABHOMEPHO, BOCHOJIB3yeMCSI KyMYJISTUBHBIM
crocoboM pacyeTa CpoKa OKymaeMOCTH:

Ioma 0 1 2 3 4 5
JleHeXHBIN MOTOK -80 000 22 000 20 000 18 000 16 000 14 000
KymynstuBHbIi -80 000 -58 000 -38 000 -20 000 -4 000 10 000
JIEHEKHBINA TTOTOK

[IpocToii Cpok OKymaeMocTH MpOeKTa OyJIeT HaXOAUTCS B MHTEPBAJIe MKy YETBEPTHIM U MATHIM T0JIaMU
peanuzanuu, a Tounee: T =4 + 4000/140000 = 4,29 rona.

18. OmpenenuTs MNPOCTOM CPOK OKYMAEMOCTH TMPOEKTA, €CIU WHBECTHUIIMOHHBIM TPOEKT
XapaKTepu3yeTcs CIeNyIOUMMH MOKa3aTeIsIMu:

Tonsl 0 1 2 3
3arpaTsl 100 50 - -
Jloxo bt - 100 400 800

Ortser:
Pacder KyMyJIITHBHOTO YHCTOTO JACHEKHOTO IMMOTOKA!

Tomer 0 1 2 3
3atpaTsl 100 50 - -
Jloxo bt - 100 400 800
UnCThIi TeHeXHBINA MOTOK (JIOXOBI — 3aTPaThl) -100 50 400 800
KyMyJISITUBHBIA YHCTHIN TEHEKHBIH MOTOK -100 -50 350 1150

KyMynTUBHBIN UYUCTBIA JEHEXKHBIM NMOTOK CTAHOBUTCS HEOTPULATENIBHBIM MEXAY HEPBBIM M BTOPBIM
rogoMm. ITpoctoii cpok okynaemoctu T =1+ 50 /400 = 1,125 roxa.



19. OueHuts mpeIaracMbplii MHBECTHIIMOHHBIA MPOEKT MO MOKYIKE HOBOTO OOOPYIOBAaHHS IO
MIPOCTOMY CPOKY OKYIa€MOCTH, PEeHTA0eIbHOCTH MHBECTHUIIUH.
Hcxonubie naHHbIE:
- HIHBECTUIINU B 00opynoBanue — 5600 ThIC. pyo.;
- CPOK PKCIUTyaTali 000py1oBaHus — 3 roJa;
- peHTabenbHOCTh aKTUBOB npeanpusaTus — 10 %;
- OKHJIaeMbIii 10X0/ 1o rojam 3kcruryatamun: 1500 teic. pyo., 3000 Thic. pyo., 2000 ThIC. pYO.

OtBer:
PaccuntaeM JicHEKHbIE TOTOKMU:
T'oxel 0 1 2 3
JleHeXHBIN ITOTOK -5 600 1500 3 000 2 000
KyMyIsITUBHBIN JEHEXKHBIH MTOTOK -5 600 -4 100 -1 100 900

IIpocroii cpok okymaemoctu: T = 2+1100/2000 = 2,55 rona.

IIpu oOmemM cpoke mpoekTa B 3 roja, MEPBOHAYAIBHO BIIOKCHHBIE WHBECTUIUU OYIYyT TMOJHOCTHIO
BO3MEIICHBI 32 CUET JOXOJIOB, IOJTYYCHHBIX B T€UeHHE 2,55 JeT.

PeHTabenbHOCTh WHBECTHIMM OYyIEeT pPAacCYMTHIBATHCS KaK OTHOIICHHWE CPEIHETOJIOBOrO J0X0la K
HAYaJbHBIM BIIOKEHUSM:

(1500 + 3000 + 2000)/3
R = =200 x 100 = 38,69 %.

IIpu penrabenbHOCTH akTUBOB B 10 % MaHHBIN NPOEKT SBISETCS BBITOAHBIM, TaK Kak oOecrieunBaeT boiee
BBICOKYIO peHTa0enbHOCTh 38,69 %.

20. IIpoektsr A u b tpeOytor naBectunuit o 1000 TrIc. pyOueit kaxpiii. [IpoekT A obecneunBaeT
0oJjiee BHICOKHE JI0XOJbl B TEUCHHE IMEPBBIX TPEX JIET, MOCJe Yero OHM pe3ko cHuxkaroTcs. Ot mpoekra b
JIOXObI TIOCTYTAIOT paBHOMEPHO 10 250 ThIC. pyOJiel Ha MPOTSHKEHUH BCETO CPOKa peaan3alvy MPOeKTa
(cM. manHble B Tabnuie). OnpeaenauTs MpOCTbIe CPOKM OKYMaeMOoCTH Mo npoektaM A u b u BeIOpaTh U3
HUX Han0oJiee BBITO/IHBIM.

HanmeHnoBanue nokasarens ITpoexT A, ThIC. pyOieit ITpoexT b, ThIC. pyOneit
VHBECTUIIMOHHBIE 3aTPATHI 1000 1000
Hoxon:

TIEPBBII O] 500 250
BTOPOM roj1 300 250
TPETUii To11 200 250
94EeTBEPTHII ToJ 100 250
MATHIA TOL 100 250
IECTON TO - 250
Bceero 1200 1500
Ortser:

N3 Ta6J'II/II_IBI BUJHO, YTO MHBCCTULIHU B ITPOCKT A OKYIIATCA 3a TpHU roJd, B IMPOCKT b —3a YCTBIPC roaa
(1000 / 250 = 4).
HCXOI[H H3 CpOKa OKYIIaCMOCTH, HepBBIﬁ IMPOCKT BBITOJHCEC, YCM BTOpOI>'I.

21. ToproBas ¢upma HamepeHa npuoOpectu ToBap 3a 400 Thic. pyO., TPaHCIIOPTUPOBATH €r0 K
MECTy pealn3aluu (CTOMMOCTh TPAaHCIOPTUPOBKU 32 ThIC. py0.) W MpoJaTh €ro Ha MPOTSHKEHUU JBYX
MmecsiieB 3a 580 Thic. pyO. PaccumTaiiTe YMCTBIA TUCKOHTUPOBAHHBIM /J10XOA M HMHICKC JOXOAHOCTU
WHBECTUIIMOHHOTO TTpoekTa. CaenanTe BHIBOI.
Ortser:
NPV = Jloxoast — Pacxoasr = 580 — (400 + 32) = 148 1bIC. pYyO.



Pl = JToxon / MuBectumuu = 580/432 = 1,34
WNuBecTumonnsiii mpoekT 3¢ dextuseH, T.K. NPV >0, PI > 1.

22. Ilpoekr, TpeOyromuii wHBecTUIMA B pasmepe 70 000 mutH. py0., mpenrmosaraer mojJydeHue
rogoBoro goxoaa B pazmepe 20 000 miH. py0. B Tedenue S5 net. OUueHUTh 1eIecoo0pa3HoCTh HHBECTULIUN
10 YUCTOMY JIUCKOHTUPOBAHHOMY JI0XOy U UHACKCY JOXOJIHOCTH, €CJIU CTaBKa TUCKOHTa 5 %o.

Ortser:
20 000 20000 20 000 20000 20 000

NPV = —7 B
V= 70000 o0y T T 0052 T 0057 T (10057 T (1+005)°
= 16,590 mJuH pyo.

20000 + 20 000 + 20 000 + 20 000 + 20 000
Pl = foxoxsl (14 0.05)* " (1+0.05)2  (1+0.05)3  (1+40.05)* ° (1+0.05)>
"~ VHBecTHLMH 70 000 B

= 1,237.
WuBectunmonnsiii npoexT 3¢ dexrusen, T.k. NPV >0, Pl > 1.

23. Paccuutarh mpocTOM M JAUCKOHTUPOBAHHBIM CPOK OKYNAeMOCTH HHBECTULIMOHHBIA INPOEKTAa,
€CJIM U3BECTHO, YTO MHBECTHLIMU B OM3Hec cocTaBuin 500 ThIC. pyOiiel, IBUKEHHUE JJEHEXKHBIX TOTOKOB T10
rofiaM IIPEJCTaBJICHbI B TA0JIUIIE.

Tl'ogel | CymMMa MHBECTHUIMH, THIC. PyO. JleHexHbIe MTOTOKH, TIC. py0. | UnCThIe AeHEeKHBIE TOTOKH, ThIC. PYO.
0 500 000 - -
1 100000 83333,33
2 150000 104166,67
3 200000 115740,74
4 250000 120563,27
5 300000 120563,27
Hroro 500000 1000000 544367,28
Ortser:
Paccuntaem KYMYJIATUBHBIC JCHCKHBIC ITOTOKMU !
I'oper | Cymma Jlenexuble KymynstuBHbIi UYuctsle neHexHsle | KyMynaTuBHbII
HMHBECTULINIH, MOTOKH, TBIC. py0. |IEHEXHBIH MOTOK, | TOTOKH, THIC. py0. |4YMCTBIN JEHEKHBII
THIC. pyO. THIC. pyO. MOTOK, THIC. PYO0.
0 500 000 - - - -
1 100 000 100 000 83 333,33 83 333,33
2 150 000 250 000 104 166,67 187 500,00
3 200 000 450 000 115 740,74 303 240,74
4 250 000 700 000 120 563,27 423 804,01
5 300 000 1 000 000 120 563,27 544 367,28
Htoro 500000 1 000 000 X 544 367,28 X

Cpox okyrnaeMocTd mpocTod =3 T. + (OCTaTOK JOJTra MHBECTOPY Ha KOHEI] TPETHETrO T'0j1a)/eHEeKHBIH
MOTOK 32 YETBEPTHIH TOI.
Cpox oxynaemoctu npoctoit = 3 + 50 000/250 000 = 3,2 roxa.

Cpok OKymaemMocTH AUCKOHTHPOBaHHBIM = 4 T.+(OCTATOK JOJTa WHBECTOPY HA KOHEI YETBEPTOTO
r'0J1a)/9UCTBIA JICHEKHBIN MOTOK 3a MATHIN TOJ.
Cpox OKynmaeMoCTH TUCKOHTHUPOBaHHBIN = 4 + 76195,99/120563,27 =4,63 rona.

24. B WHBECTHIIMOHHBIH TPOEKT TmpesiaraeTcsa BIOXUTh 1600 MmaH. py0. OOenraHHbIMA
cpeanerofoBoit  nmoxon cocraBiaser 400 wiH.  py06.  Oxupaercs, 4YTO CTaBKa JI0XOAHOCTHU
(muckoHTHpOBaHMs) HE OyneT MeHsATbes u Oynmer cocTaBisaTh 10 % romoBeix. HaliTu abCoOmOTHBIN U
JUCKOHTHPOBAHHBIM CPOK OKYAa€MOCTH.



Orser:
AGcomoTHBIN cpok okynaemoctu: T = 1600 / 400 = 4 rona.
Pacuer AMCKOHTHPOBAHHOTO MEPHOJIA OKYITAEMOCTH:

0 1 2 3 4 5 6
[MoToku -1600 | 400 400 400 400 400 400
K-1 nuckoHTHpOBaHHSA 1 0,90909 | 0,82645 | 0,75131 | 0,68301 | 0,62092 | 0,56447
JMCKOHTHPOBAaHHBIN TEHEKHBIA TTOTOK -1600 363,636 | 330,579 | 300,526 | 273,205 | 248,369 | 225,79
KyMynsTHBHBII JeHEKHBIH TOTOK -1600 | -1236,4 | -905,79 | -605,26 | -332,05 | -83,685 | 142,104

JluckoHTHpOBaHHBIN epuo okyrnaemoctu T = 5,37 ner.

25. Kommnanus cobupaercss mpruoOpPECTH HOBYIO TEXHOJOTHYECKYIO JIMHUIO CTOMMOCThIO 200 MITH
py0. CO CPOKOM SKCIUTyaTallUW TSITh JIET, BHEAPEHHUE KOTOPOW MO3BOJMT OOECIEYHUTDH IOMOJHHUTEIbHbIC
€XKEroJHbIe JICHeXKHbIE nocTymieHuss B 50 miuH py6. TpeOyemas HopMma moxomHocTu coctaBiser 11%.
Omnpenenuts NPV mpoekra. SIBisieTcst 11 TaHHBIN MPOEKT IKOHOMHYECKH LIEIeco00pa3HbIM?

OrtBerT:
50 50 50 50

NPV = —-200 =
tTar01D T av011)2 TA 01D TAF 01D T A+ 0118
= —15, 205 MJH py6.
[IpoexT He sABIsIeTCS: 9KOHOMUYECKH 1esecoo0pa3HbiM, Tak kak NPV < 0.

26. Nmerotcs nBa MpoeKTa: MPOeKT A (ZOCTaTodyHo OONBHION MO MacmrTady), TpeOyrommn
WHBECTUIIMOHHBIX BIIOKEHUN B 00beMe 5 MIIH pyO0. M 00ecreunBaomuii Mo MPOTHO3Y MOJdy4YeHne 6 MIIH
pyO. JEHEXHOTO MOTOKA MOocie 1-ro roga peaau3aiuu, a Takxke MpoekT b (cpaBHUTENBHO HEOOJIBIION) C
oobemoM mHBecTului 100 ThiCc. pyd. U MPUTOKOM JAeHEKHBIX cpeAacTB 130 Teic. pyd. B KoHIe 1-ro roaa.
O0a mpoekTa XapaKTepU3YIOTCS OJUHAKOBBIM YPOBHEM PHCKA M OIICHHBAIOTCS TPU CPETHEB3BEIICHHOM
ctouMocTn Kamutana paBHOM 10%. Ouenutre >pPeKTUBHOCTH ITUX MPOEKTOB HA OCHOBE HWHIEKCA
JIOXOHOCTH.

OrtBer:
_6000000/(1+0,1) _ 109
AT 5000000 v
_130000/(1+0,1) _ 18
B~ 100000 -

[Ipoekt b Gonee addexTuBeH, T.K. €ro UHACKC TOXOJHOCTH BBIIIE.

27. PaccmarpuBaroTcsl J1Ba MPOEKTa, NpeJIOKeHHble (upMme i peanu3anuu. JlaHHBIE IO
JICHE)KHBIM ITOTOKaM JIByX MPOEKTOB IpHBeneHbl B Tabnuie Hopma noxonHoctu, mpuHuMaeMas Gupmon
s oboux mpoekToB, — 15%. Kakoil MHBECTHMIIMOHHBIH TPOEKT cilenyeT BbIOpaTh, eciu
PYKOBOJICTBOBATHCSI YUCTHIM JUCKOHTHPOBAHHBIM J10XOA0M?

JleHe)KHbIe TOTOKH NTPOEKTOB

I'og IIpoekt A, MmiH pyo6. [Ipoekt B, MiH. py6.
0 -260 -40
1 5 45
2 15 5
3 15 0,5
4 425 0,5

OrtBer:



NPV, = —260 +

15

425

NPV = —40 +

(A+015) (140152  (1+0157° T (1+015)"
45 5 0.5 0

Crnenyer BoIOpaTh poekT A, Tak kak NPV, > NPVg.

28. PaccmarpuBaroTcs J1Ba TpOEKTa, MNpejIoKeHHbIe GupMe I peanm3anuu. JlaHHBIE MO
JICHEX)KHBIM TIOTOKAM JIBYX MPOEKTOB MPUBEACHBI B TaOIUIE.
COOCTBEHHOT'0 KamuTalia, peHTa0eIbHOCTh KOTOPOTO cocTaBisieT 15 %. Kakoil MHBECTUIIMOHHBIM TTPOEKT

(1+015) T (1+015)2 (140152  (1+015)"

ClIeTyeT BBIOpaTh, €CIIM PYKOBOJCTBOBATHCS YUCTHIM JUCKOHTHPOBAHHBIM JT0X010M?

HCHG}KHBIG IIOTOKH IIPOCKTOB

I'on ITpoekT A, MuH pyoO. ITpoexT B, muH. pyO.
0 -2100 -2100
1 844 950
2 935 851
3 1055 1033
Ortser:
NP 2100 844 935 1055
Va= TaF015) T+ 0152 T (T+0.15)3
950 851 1033

NPVp = —2100 +

Crnenyet BbIOpath mpoekt B, Tak kak NPV > NPV,.

29. IlnaHupyroTcsi JIBA WHBECTUIIMOHHBIX MPOEKTA, XapaKTEPU3YIOIIHUE JICHEKHBIMU IOTOKAMH,
npuBeieHHBIMU B Tabuie. CtaBka auckoHTa 12 %. Omnpenenute HanOosIee BBITOIHBIA MPOEKT ¢ TOYKH

3pC€HHA YUCTOTI'O JMCKOHTUPOBAHHOI'O AOXO/4.

Z[eHe)KHBIe INOTOKH ITPOCKTOB

(1+015) (14015 " (1+015)°

= 8,548 mJH py6.

= 3,526 MJIH pyo.

[TpoexTsl (pUHAHCHPYIOTCS 3a CUET

= 34,587 MJH py6.

= 48,779 MJH pyo.

I'og IIpoekt A, MiH pyo. [Ipoekt B, MiH. py6.

0 -1300 -1400

1 550 550

2 450 450

3 450 650

4 150 350

OTBeT:

I'on 0 1 2 3 4
K-t nuckoHTHpOBaHUS 1 0,89286 | 0,79719 | 0,71178 | 0,63552
JleHeKHBIN TOTOK A -1300 550 450 450 150
JIMCKOHTHPOBAHHBIN I€HEKHBIN TOTOK -1300 491,071 | 358,737 | 320,301 | 95,3277
NPV -34,563
JIeHeXHBIH TOTOK B -1400 550 450 650 350
JIMCKOHTHPOBAHHBIN I€HEKHBIN TOTOK -1400 491,071 | 358,737 | 462,657 | 222,431
NPV 134,897

HauGonee Boiroaabiii mpoekt B, Tak kak NPVg > 0, a NPVa< 0




30. [InanupyroTcsi 1Ba MHBECTULMOHHBIX MPOEKTA, XapPaKTEPU3YIOLIUE JIEHEKHBIMU IOTOKAMHU,
npuBeeHHbIMU B Tabiuie. CtaBka quckoHTa 12 %. Omnpenenure HanOoyiee BBITOJHBIA MPOCKT C TOUKU
3peHUs] TUCKOHTUPOBAHHOTO MIEPHOJIa OKYIaeMOCTH.

HCHG}KHHG IOTOKH IIPOCKTOB

I'on [TpoekT A, MmiH pyo0. [TpoekT B, miH. py0.

0 -1300 -1400

1 550 550

2 450 450

3 450 650

4 150 350

OtBeT:

| o) 0 1 2 3 4
K-t nuckoHTHpOBaHUS 1 0,89286 | 0,79719 | 0,71178 | 0,63552
JICHEe)KHBIN MOTOK A -1300 550 450 450 150
JIMCKOHTHPOBAHHBIHN JICHES)KHBIN TTOTOK -1300 491,071 | 358,737 | 320,301 | 95,3277
KyMynaTUBHBIN IEHEKHBIN TTOTOK -1300 -808,93 | -450,19 | -129,89 | -34,563
Cpoxk OKymaeMOoCTH MpOeKTa bonbiie 4 ner
JleHexHbIN MOTOK B -1400 550 450 650 350
JIMCKOHTHPOBAHHBIHN JICHE)KHBIN TTOTOK -1400 491,071 | 358,737 | 462,657 | 222,431
KyMynaTUBHBIN IEHEKHBIN TTOTOK -1400 -908,93 | -550,19 | -87,534 | 134,897
Cpok OKynaeMOoCTH MpPOEKTa 3,65 rona

HawubGosee BeIroiHbIN TPOEKT B.

31. Jlns mpuBeIEHHOM Ha pUCYHKE AMarpaMMbl ['aHTa yKaxxuTe paboThl, BXOASIIUNA B KPUTUYECKUI

IyTh.

Yro HpOPI3OI>iI[GT C JJIMTCIBHOCTBIO IIPOCKTA, €CIU MNPOAOJDKHTCIBHOCTE AJOCTAaBKHM TJIMHBI

YBCIUYUTCA OO 6 yaco? Yro HpOH30ﬁ,HCT C MPOAOJDKUTCIIBHOCTBIO IMPOCKTA, €CJIN HOOCTaBKa CbIPbIA

(mamot) onoznaeT Ha 2 yaca?

JocTaeka coipes [FauHa)

JocTaeka chipeA [Wakior]

Sarpyzka, wemensueHue, GyHkep 1 (0.5 waror]
darpyzka, Wakeneyerue, ydkep 1 (0.5 ravna)
3arpyzk.a, MamensyeHHe, ByHKep 2 [rauHal
Samec [GyHrep 1]

Samec [GyHkep 2]

P Opr0E aHK1e

Cywra

Ogamr

[pamiik npoekTa 1 2

11 12

13 14

Ortser:

Kputnueckuit myts coctaBsaT pabotsl: JlocTaBka chipbs (TJIMHA) — 3arpy3ka, U3MeNbUYeHHE, OyHKEp 2

(rmuHa) — 3amec (OyHkep 2) — @opmoBanue — Cytika — OOXuT.

Ecmm MMPpOAOJIKUTCIIBHOCTE AOCTABKH TJIMHBI 6y21€T 6 qaCoB, TO HNPOAOKHUTCIBHOCTE BCEro ITPOCKTA

yBeanuuTcs Ha 1 yac u coctaBUT 14 yacos.

Ecnm moctaBka chiphs (I1aMOT) OMO37aeT HA 2 Yaca, TO 9TO HUKAK HE OTPA3HUTCS HA MPOJIOJDKUTEITLHOCTH

IIPOCKTA.



32. IlocTpolite nuarpammy ['aHTa 1O MPHUBEACHHBIM B TAaONHIC JAHHBIM. YKaXXUTE BHIBI padoT,

BXOZSAIIME B KpUTUYECKUH ITyTh. Paccunraiite JUIMHY KPUTHYECKOTO ITYTH.
Pabora IIpenmectByromas | Cpok BBINOJIHEHMS,
pabora HEIEIN
A — pa3zpaboTKa IpOrH03a PHIHOYHBIX [TOKA3aTeNeN 4
B — onpenenenue nieHbl Ha MIPOTYKIIUIO A 3
C — onpesienienre oobeMa MmpoIax A B 3
D — nporxo3 BeIpy4KH C 1
E — onpenenenue ypoBHsI IPSIMBIX 3aTpat C 2
F — onpenenenue ypoBHS HAKJIaIHBIX PACX0J/I0B C 2
G — mporHo3 npuodbUIM U PEHTA0ETHLHOCTH E,F 2
H — cocraBnenune nporHo3HbIX GOpM OTUETHOCTH G 1

Ortser:

FaR AR AP X b, 4B/ Ak % X AK, Sk 20 Ll
¢ y : ! 5 : | I

40

)

\
\J
'
-
|
|
1
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|
{
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Pabotsl, cocraBistomnue Kputruueckuii mytb: A — B - C —E/F -G — H.
JlinHa kputnueckoro nytu = 3+4+3+2+2+1 = 15 Henens.

33. Tloctpoiite nuarpamMmy I'aHTTa MO HMEIOIIMMCS JaHHBIM O TMPOEKTE MPOBEICHUS
MapKETHUHIOBOTO HMCCIEOBAHUS IyTEM OIpPOca MOTEHLMAJIbHBIX MOTpedUTeNnel (JIMTENbHOCTH paboT
yKa3aHbl B KaJIeHAApHbIX AHX). OnpeaenuTe JUHY KPUTUYECKOTO ITyTH ITPOEKTA.

PaboTel peanuzanuu nmpoekra:

1) HopaboTka aHKeThI — 2 1HS;

2) TunotHoe uccrenoBanue (MPOGHBIE OMPOCH) — 2 JHS;

3) Tupaxupopanue aHkeT — 1 1eHb;

4)  WHCcTpyKTax mepcoHana — 2 JIHS;

5) C6op undopmamuu (mposeaenue onpoca) — 10 aHeit;

6) Kourposs kayecTBa BxoaHOM nHpopMaruu — 10 aHeit;

7) O6paborka uapopmanuu — 10 1Hei;

8)  Jloruueckuit KOHTPONH 6a3bI JAHHBIX — 2 JTHSL.

Mexny paboTamMu peanu3aiyy MpoeKTa UMEIOTCs CIIEAYIOLIE 3aBUCUMOCTH:



e JlopaboTka aHKeThl HeOOXoAWMa B MpoIlecce MPOBEACHHs ampodanuu (MpeaBapUTEIbHOTO
oIpoca), H03TOMY 3Tarlbl 1 U 2 MOTyT IPOBOJUTHCS OJTHOBPEMEHHO.

e TupaxupoBaHHE aHKET M HMHCTPYKTaX IE€pCOHANa MOTYT ObITh HayaThl Ha BTOPOH JEHb
MUJIOTHBIX (MPOOHBIX) OMPOCOB.

e Dranbl 6 ¥ 7 HAYMHAIOTCS HA CIEAYIOLIMH AEHb IIOCIIE Hayana IpebLayIero Tara.

e Jlormyeckuil KOHTpPOJb 0a3bl AAHHBIX MOXET OBbITh HauaT B IOCJEAHUH J€Hb O0pabOTKU

nHpopMaIuu.
Ortser:
Oac A) LAl
ranoTy ) AHAS
4 2 3 L/ Ll & = 4 £ 0 at 7F 7. (72 | 74 /7 70
{ { —4 i s |  — ‘ i i {
4 % ——q
A
A ! = &
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JUInHa KpUTHYECKOro IMyTH paBHa: 2+1+10+1+2=16 nHei.

34. OtcytcTBUE BBIXOJIA K MODIO SIBJIsIETCsl 00JbIIoi mpobnemoi st TypkMeHHCTaHa, MOCKOIbKY
JieJlaeT HEBO3MOYKHBIM AKCIIOPT Tas3a 3a pyOex. TpaHcKacHHMICKUI Ta30MpoBOj OTKPOET MPSIMOM BBIXOI B
Typuuto u Ha 3anan uepe3 AzepOaiikaH, B TO BpeMsl KaK CETrOJHs MOCTaBKH U3 ATOI0 PErMOHA JIOJIKHbI
ocymiecTBiIATbCs yepe3 Poccuto n Upan. Lens npoekra TpaHckacnuiickoro ra3onpoBoja — COAeHCTBOBATh
co3nanuto B KacnuiickoM pernvoHe HOBOW cHCTEMBl TPaHCIOPTUPOBKM Tasa. [asompoBon Oyxer
CIOCOOCTBOBATh YBEIMUEHHUIO FKCIOpTa Kacmnuiickoro rasa B Typuuio n EBpomny. IIpe3uneHTsl ueTsipex
rocyJnapcTB — ydacTHUKOB mpoekrta (I'pys3us, AsepOaifikan, Typkmenucran u Typuus) noamucaiu
Jexnaparuio B moaAepKKy npoekrta. [loanepkky npoekra ocymecTBisieT Takxke npasutenscTBo CIIIA. B
peanu3alM NpoeKTa NPUHUMAIOT y4yacTHe MEXAyHapoJHble Kopnopauuu, B dYactHoctd Shell u
PSGInternational. CToumocTh poekTa O1eHuBaeTCs B 2,5 MIIPA TOJI.

K kakomy Ty oTHOCUTCS JaHHBIH poekT? Kakue dhakTel moarsepxxaaoT Bare npeamnonoxenue?

Orser:

- MeramnpoexT (00JbIasi CTOMMOCTb, TEPPUTOPHUS HECKOJIIBKUX CTPaH)

- UHBECTULIMOHHBIN MPOEKT (BJIOKEHUE ACHET B CTPOUTEIHCTBO ra30MpoBO/Ia)

- IPOEKT CPEAHECPOUHBIN MM JOJTOCPOYHBIN

- IPOEKT CJIOKHBIM (MHOTO OT/AEIbHBIX OOJIBIIUX 3a/1a4)

- IUTAHOBO MPUOBLIBHBIN MPOEKT

- MEXJIyHapoJaHbII mpoekT (BoBieueHo 4 crpanbl Kacnwmiickoro permona, CIIA, mexnyHapoaHbie
KOIPOPAIUH)



35. KoncrantuH — coTpynHuk komnanuu «BenollpokaT», mnpepocTtaBistome yciayry o
KPYTJI0TOJUYHOMY IIPOKATY BEIOCUIIEIOB

Ha ogHOM M3 moOCHETHMX COBEUIAHWN AMPEKTOP KOMIIAHMM 0003HAYMJI B KAdyecTBE OJHON M3
KJIFOUEBBIX MPOOJIEM HEXBATKY MECT JUIsl XpaHEHUs BEJIOCHUIIEIOB Ha HECKOJIBKHUX IyHKTaxX mpokara. M3-3a
9TOH MpoOJEeMBl KOMIAHMA HE MOXKET 3aKylNUTh HOBBIC BEJIOCHIEIbl, a OHH TpPeOYIOTCS s
yIOBJIETBOPEHHs pactymiero cmpoca. KoMmanga MapKkeToJOroB H3psAIHO TOCTapajach B IMPEeAbLAYIIMX
nepuonax. OpHaKo, MO MPOTHO3aM, YK€ depe3 3 Mecsla MMEIOIIMECs BEJOCUIEeNbl B JBYX ITyHKTax
MpoKaTa He CMOTYT YIOBJIETBOPSATH CIPOC, a MECTa JJIsi XPAaHEHUS HOBBIX BEJIOCHIIEIOB B 3TUX IYHKTaX
YK€ HET.

KoHncTanTtuny, Kak COTpYIHUKY OT/ENa 3aKYNKH, TIOPYYEHO IPUIyMaTh, KaK YBEIUYUTh POKATHBIE
MOIITHOCTH B KaXKJIOM W3 JBYX IYHKTOB B JBa pa3a 3a TpU Mecsna. IDTO o3HaudaeT, yTo B IlyHkTe A
HeoOXxoaumo pa3zmectuTh 150 momosiHMTENBHBIX BenocurnenoB, a B Ilyakre b — 70. Om wmoxer
WCTOJIB30BaTh Ui pemeHus 3agauu He Oomee 300 000 pyGuseii u3 Oropkera KOMIAHWU (HE BKIIIOYAst
CTOMMOCTb 3aKYIKU HOBBIX BEJIOCUIIEJIOB, HA 3TO BBIJICICH OT/ICIbHBINA OIO/IKET).

Chopmynupyiite mpobiemy, kotopyro KOHCTaHTHHY HEOOXOIMMO PEIIUTh B XOJAE PEaTU3alliH
JAHHOTO MTPOEKTA.

Chopmynupyiite SMART 1nens, kotopoii KoHcTaHTHHY HEOOXOAMMO JOOUTHCS B XOJI€ PealTU3alun
npoekta (1enb J0KHA ObITh 1) KOHKpeTHOW; 2) u3MepuMoi; 3) MOCTHKHUMO; 4) aKTyalbHOH; 5)
OTrpaHUYEHHOM 10 BPEMEHN).

Otser:

[Tpobnema — HexBaTka MecT 11t XpaHEHHUE HOBBIX BEJIOCUIIEIOB B HECKOJIBKHX ITYHKTaX MPOKATa.
Lensp npoekra — Pazmectuts 150 AOMONHUTENBHBIX BENOCHNENOB B MyHKTe A U 70 IOMOTHUTEIHHBIX
BEJIOCHIIEIOB B yHKTE b uepes Tpu Mecsa, morpatus Ha 310 He 6osee 300 000 py6uieit.

36. KoHuepH «AKTUBY SBJISETCS OJHUM U3 BEAYIIMX IPOU3BOAUTENEH MOpoxeHoro B Poccun.
Jlonst pbIHKa KOMIAHUK HAa OT€YECTBEHHOM PBIHKE MOPOXKEHOI'0 COCTaBIIET B HacTosiee Bpems 7,2%. ¥V
KOHIIEpHA «AKTUB» €CThb BO3MOYKHOCTU YKPENUTh CBOM MO3UIMH HA PBIHKE MOPOXKEHOTO U YBEJIUYUTh
CBOIO JIOJIIO B 0011eM 00beMe NMPOU3BOJCTBA MOPOXKEHOTO B cTpaHe. PocT 10/M phIHKA KOHIEPH «AKTHBY
IUTAaHUPYET JOCTUTHYTH 3a CUET YBEJIMYEHUSI 00bEMOB IPOU3BOJCTBA MPOAYKLINUHU, PACIIUPEHUs reorpaduu
MPOAAX M OTKPBITUS HOBBIX (puiuanoB B Poccuu, pacmmpeHus TUCTpUObIOTOPCKOM CeTH, ONTUMH3ALMU
aCCOPTHUMEHTa MOPOKEHOT'0 M MIOMCKA HOBBIX CETMEHTOB PBIHKA.

VYBenuyeHne 0OBEMOB TNPOU3BOJCTBA NMPOJYKLIHUU MOKET ObITh OOECleYeHO Ha JAEHCTBYIOLIMX
(habpukax koHlepHa B I. bapHayie (0011as MOUTHOCTH 2,5 ThIC. T MOPOXKEHOTO B MecsIl) U B [lomMockoBbe
(obmrast MomHOCTH 4,5 TBHIC. T B MECAL) 3a CYET YBEIMUYEHMs 3arpy3Kd OOOpYAOBaHUS, YMEHBIICHHUS
npocToeB. B cBsA3u coOCTBEHHMKaMU KOHIIEpHa ObLIa MOCTaBJICHA 3a/1a4a YBEJIMYUTh 32 2 roJja PIHOYHYIO
J0J110 KOoHIIepHa 110 12%.

ChopmynupyiiTe 11e1b IpoeKTa. Y KQKHUTE IMMyTH JOCTHXKEHUS TAaHHOM IIEITH.

Otser:

[ens mpoekTa: YBETUYHUTH OO KOHIIEpHA «AKTHBY Ha PhIHKE MOpOKeHOoTo 110 12 % 3a nBa roja.

[Iytn mocTuKeHus: JaHHOM LIEIn:

- yBelIMUYEHUEe 00beMa MPOU3BOAMMON MPOIYKIUHU Ha (padpHKax KOHIEPHA 3a CUET YBEJIMUYEHHUS 3arpy3Ku
000pyI0BaHUs, YMEHBIICHUS TPOCTOEB;

- pacumpeHue reorpaguu OpoAak MPOAYKUMH (OTKPbITHE HOBBIX (MINAJIOB, pacIIMpEeHUe
JTUCTPUOBIOTEPCKOM ceTH);

- ONTUMH3AIUS ACCOPTUMEHTA MOPOKEHOT0;

- IOMCK HOBBIX CETMEHTOB PBIHKA.



Koo
Pesynomamut océoenun OIIOIT
KoMnemeHyuu
Cooeporcanue komnemenyuu (UHOUKAMOPa)
(unouxkamopa)
VK-10 CnocobeH nmpuHHMaTh 00OCHOBaHHBIE YKOHOMUYECKHE PEIICHUS B Pa3IUYHBIX
00J1aCTAX )KU3HEAEATEIbHOCTH
VK-10.1 Hcnonb3yeT OCHOBBI JKOHOMHYECKHMX 3HAHUH B Pa3IMUHBIX  O00JIACTAX
' JKU3HEJEATEILHOCTH

a) munoeble mecmoevle 60npocCyl 3aKpvlmMozo muna

1. K npOoMBILIUIEHHOCTH OTHOCST NMPEANPUSATHS, OCHOBHBIMHU BHJIaM SKOHOMHUYECKON eATeIbHOCTH
(mo OKB3/1) KOTOPBIX SIBJISIOTCS:
1: A.03 Pp160710BCTBO ¥ pHIOOBOJICTBO
2: .02 {o0b14a cbipoii HepTH M NPUPOAHOTO rasa
3: C.26 Ilpon3BOACTBO KOMIIBIOTEPOB, 3JIEKTPOHHBIX H ONITHYECKUX W3/1eJIuil
4: D.35 O0ecneyeHue 31eKTPUYECKOI IJHEPrueii, ra3oM U NapoM; KOHAHIMOHMPOBAHME BO31yXa
5: M.69 JlesaTenbHOCTH B 00J1aCTH IIpaBa U OyXTaaTepCcKOro yyera
2. I3 nepeuncieHHbIX OpraHu3allMOHHO-TIPABOBBIX (POPM K KOMMEPUECKUM MPEATPUATUAM
OTHOCSTCS:
1: moTpebuTesbCcKre KOONnepaTUBI
2: X0351iiCTBEHHbIE€ TOBAPUILECTBA
3: xo3s1licTBeHHbIE 001eCTBA
4: ob1IecTBEHHbIE OpraHU3aluU
5: rocynapcTBeHHbIe # MyHHUIHMIIAJTbHbIE YHUTAPHBIE NPeANPHUATHS
6: doHaBI
7: aIBOKaTCKHE MaJIaThI
8: peauruo3Hble OpraHu3aluu
3. Yto nmoHUMaeTcs Mo/ MPOU3BOICTBEHHON MOIIHOCTBIO NPEANpUITHs?
1: pecypcel 000pyIOBaHHUS U ChIPbS HAa MPEAIPUATHH
2: MAKCMMAJIbHO BO3MOKHbIN BBINYCK NPOAYKIIUHM YCTAHOBJIEHHOI0 HAUMEHOBAHMS
3: 00beM TOBapoOB, NPEAHA3HAYCHHBIX K POIaxKe
4. O60opoTHBIE TPOU3BOACTBEHHBIE (DOH/IBI BKIFOYAIOT:
1: npon3BOACTBEHHBIE 3aM1aChl
2: OTrpY’KEHHYI0, HO HE OIUIAYEHHYIO MPOTYKIIHIO
3: He3aBepILICHHOE NIPOU3BOCTBO
4: TOTOBYIO IPOJYKIIMIO HA CKJIAJIe
S: pacxoasl Oyaymmx nepuoaoB
5. Kto u3 nepedncieHHbIX paOOTHUKOB MPOMBIIIJIEHHOTO MPEINPUITHSI OTHOCSTCS K OCHOBHBIM
pabouum:
1: HamaAYUK aBTOMATU3UPOBAHHOTO 00OPYIOBaHUS
2: omepaTop aBTOMATH3HPOBAHHOI0 000PY10BaHHS
3: BOOUTENb NMOrpy3YMKa Ha CKJIaJIe
3: Tokapb MeXaHN4YECKOro 1exa
6. K kakoii kareropuu pabOTHUKOB OTHOCUTCSI HHKEHEP-IIPOrPAMMUCT:
1: cyxamuii
2: BCTIOMOTATENbHBIN pabounii
3: cnenuaIucT
4: ocHOBHOM pabounii
5: y4eHHUK



7. Anst cnenbHON (hOpPMBI OILIATHI TPYZIa XapaKTepHa OIIaTa B COOTBETCTBHUH C:
1: KOJIMYeCTBOM MU3rOTOBJIEHHOM NMPOXYKIUH
2: KOJIMYECTBOM OTPabOOTaHHOI'O BPEMEHU
3: TOMKHOCTHBIM OKJIaIOM
8. K marepuanbHbIM pacxo/iaM OTHOCSTCS CIEIYIOIIUE 3aTPaThl:
1: Ha npuoOpeTeHNne CHIPbS U MATEPHUAJIOB
2: Ha npuo0peTeHHe KOMILIEKTYIOIIMX U3/1eJui U moxy¢gadpuKkaros
3: Ha npuoOpeTeHNe TOIJIMBA, BOJbI H JHEPTUM BCeX BU/I0B, PACX0yeMbIX HA NPOU3BOACTBEHHbIE U
X0351liCTBEeHHbIE 1 eJTH
4: Ha MOKYNKY HOBOTO 000PY10BaHUS
9. Ha3nauenwue pacuera ceOECTOMMOCTH IO KaJIbKYJISIIHOHHBIM CTAaThsIM PACXOJIOB:
1: onmpeneneHue EeHsbl 3a 3ar0TOBKY JIeTajel y3JoB
2: MICUUCIIEHHE NIPSIMBIX U KOCBEHHBIX PACX0J10B
3: pacuer ce0ecTOMMOCTH KOHKPETHOI0 BU/A NPOAYKIUH
10. OpranuzanuoHHasi CTPYKTypa — 3TO:
1: COBOKYIMHOCTh paOOTHUKOB ammapara yInpaBJIeHUs U UX OTHOIICHUS
2: COBOKYIHOCTb PYKOBOJSIIUX JOJKHOCTEH B ammapaTe yIpaBlIeHUs
3: COBOKYMHOCTH HanboJiee aBTOPUTETHBIX YIPABICHIIEB
4: COBOKYNHOCTb B3aMMOCBSI3AaHHBIX 3BeHbEB H YPOBHeH yIpaBJieHUs
0) munoevle mecmogvle 80NPOCHl OMKPLINO20 MUNA

1. OcHoBHas 11e1b KOMMEPYECKHX OpraHU3aIHii - . (moJsry4yeHue npuoObLIN)
2. TlmaHoMepHBI TPOIECC MOCTEIIEHHOTO IEePCHECeHUs CTOMMOCTH OCHOBHBIX (OHIOB Ha
ce0ecTOMMOCTh U3TOTOBIISIEMOMN MPOAYKIIUN HA3bIBACTCS . (amopTH3anueii)

3. Ilepuon BpeMeHHU, B T€UEHUE KOTOPOTO HCIOJIB30BaHHWE OOBEKTa OCHOBHBIX (DOH/IOB NMPU3BAHO
MPUHOCUTH JIOXOJ OpPraHM3allUMd WM CIYKUTh N7l BBIIIOJNHEHUS LIeNiei ee NesATeNbHOCTH, HA3bIBACTCS

CPOKOM . (1M0JIe3HOT0 MCNOJIL30BAHUS)
4. BolpaxkeHHBbIE B JEHEKHON (opMme 3aTpaThl MPEANPHUATUS Ha MPOU3BOJICTBO M PEaAlIU3AIIMIO
MPOAYKIIMH — 3TO . (cebecTOUMOCTB)

5. 'maBHBIM AJIEMEHTOM MPOU3BOJICTBEHHOW CTPYKTYPhI KPYMHOTO MPOMBIIIJICHHOTO MPEATPUITUS
SIBIISIETCSI . (uex)

6. CocTaB 1IEXOB U CITYX0 MPEANPUATUS HAZBIBACTCS CTPYKTYPOM.
(Mpou3BOACTBEHHOM)

7. lllupoxoii HOMEHKIATYPOIl IEPUOANYECKU TOBTOPSIONIUXCS BUIOB MPOAYKIIMU XapaKTepU3yeTCs

MPOU3BOACTBO. (cepuiiHOE)

8. B coctaBe mNpPOM3BOJACTBEHHBIX TMOJPA3JCIEHUN MPOMBINIICHHON (UPMBI 1I€X pPEMOHTa

000pyIOBaHUS SABJISIETCS IIEXOM MIPOU3BO/ICTBA. (BCIIOMOIaTeIbHOI0)

6’) munoeébsle npakmuiuecKkue 3a0anus

1. Jing HyX]J opraHu3aliy Hy>KHO IPHOOPECTH Tpu cepBepa, Ha 4To ObuIo BbienaeHo 970 Toic. pyo.
Iena nponasua — 320 Thic. py0. 3a eIWHUILY, 3aTPaThl MO JOCTaBKE COCTAaBAT 1 ThIC. pyO., 3aTpaThl Ha
YCTaHOBKY U MOJKTIOYEHHUE — 3 ThIC. py0. XBaTUT JIM BBIJICTICHHBIX CPEACTB Ha MOKYIKY CEpBEPOB?

Ortser:
3arpathl Ha MpuOOpeTeHne ceBepoB cocTaBAT: 3 X 320 + 1 + 3 = 964 TrIC. pYyO.
Beienennsix 970 Thic. py0. XBaTUT Ha IpUOOPETEHHE CEPBEPOB.



2. B IT-xoMmaHuM IJIAHUPYETCS YBEIMYUTH YHCIO 3aka3oB Ha pa3pabotky I1O na 10 3akazoB
nononHuTenbHO.  CKONBKO HY)KHO TMPUHATH Ha pPadOTy MNpOrpaMMHCTOB M HYXKHO I Oyner
JOTOTHUTEIBHO 3aKYIHUTh JJIS1 HUX KOMITBIOTEPBI, €CIH CPEIHSSI TPYIOEMKOCTh pa3padboTku oxHoro 110 —
800 wdyacoB; romoBoit 3ddexTuBHBIA (OHA BpeMEHH padboOThl oxHOro paspaborumka — 1800 dyacos;
CBOOOJHBIX KOMIIBIOTEPOB — 4 MITYKH.

Otser:

JlonoHHUTEeNbHAS YUCICHHOCTh IPOTPAMMUCTOB:

2T, 800x10
nporp — =
Fo4 1800
CrnenoBatenbHO, HY)KHO Oy/eT 5 KOMIBIOTEpOB. Tak Kak B HATMYUU CBOOOHBIX TOJILKO 4 KOMITBIOTEPA, TO
HY>KHO JIOTIOJTHUTENBHO 3aKyNUTh elle | KOMIbIoTep.

Yy

= 5 yeJ.

3. IlepBoHavanbHas CTOMMOCTh CTaHKa cocTaBwia 15 MiH. py0., rojoBasi HOpMa aMOPTH3AIHH —
10 %. ITocne BoCbMH JIET SKCIUTyaTallul CTAHOK, HAXOASIIMICS B UCIIPABHOM COCTOSTHHH, ObLI MPOAAH 110
JIOroBOpHOM 1eHe 3,5 muH. py0. Kakol skoHoMuYeckuii 3PPEeKT MOTYUHIO TPEANPHUITHE OT ONECpPaIHH
MIPOJaXkH CTaHKa?

Otser:
OcrtaToyHasi CTOUMOCTb CTaHKa OyZeT paBHa!

Doer = Dpepsy — A X togenn = 15— 15X 0,1 X 8 = 3 mutH. py6.
DOkoHoMHYECKH 3((HEKT OT MPOIaXKH CTaHKA COCTABUT:
3=0, . — DPyer =3,5—3 =0,5maH. py6.

[IpennpusTie MOTYYUT JOMOTHUTEIBHBIN 10X0/ B pazmepe 0,5 MiH. pyo.

4. TlepBoHavanbHasi CTOUMOCTh CTaHKA COCTaBMUJIA 15 MITH. py0., CPOK IOJIE3HOTO MCIIOJIb30BAHMS —
10 net. I[Tocnme BOCEMU JIET IKCILTyaTalldd CTAHOK IPHIIET B HETOJHOCTH, OBUT JIEMOHTHPOBAH U CIIaH B
metaonoMm 3a 100 Teic.py6. Kakoif skoHoMuueckuid 3G (HeKT momyuusao MpeanpHusITHe OT JIMKBUAALUU
9TOro cTaHka?

OTBeT:
OcTtato4Hasi CTOMMOCTh CTaHKa Oy/IeT paBHa:

Poer = Ppeps — A X toens = 15 — 15 % 1/1 4 x 8 = 3 m. py6.
DKoHOMHUYECKHUH APHEKT OT MPOJIaXKK CTAHKA COCTABUT:

I3=D,,s — Pyer = 0,1 —3 = —2,9 MJH. pyo.
[Ipennpusitie nony4ut yObITOK B pazMepe 2,9 MiH. pyo.

5. Cnecapp ILII. MBaHOB mpuinen Ha pacupofaxy CIHUCHIBAEMOT0 MMYIIECTBA CBOETO
IpeanpusATHs, cOOUpasch NPUOOPEeCTH A JIUYHBIX HYXKA (pe3epHbIil CTAHOK U MO/ICYUTAB, YTO CTAHOK HE
MOXKET OOOWTHCH JTOpoke 2 ThIC. py0. W Te Ha JOCTaBKYy, TaK KaK y CTaHKa MOJHOCTBIO HCTEK CpPOK
IIOJIE3HOTO HCIIOJIb30BAHUS M HAUUCIIEHA BCS CyMMa aMOpPTU3allMOHHBIX oTuucieHuid. Ilpas mm ILIL
HBaHOB B cBOMX pacueTax?

Ortser:

He mpaB, Tak xak ais nNpeAnpusTys BBIFOJHO YCTAHOBHUTH JHKBUIAIIMOHHYIO CTOMMOCTH CIIMCHIBAEMOIO
MCIPAaBHOTO CTaHKa HE paBHON ocTaTo4Hoi croumoctu (0 py6.), a TOTOBOPHOI! LIeHE MPOIaKy.

6. MoryTt i pa3nuyaThbCsl epBOHAYaIbHBIE CTOMMOCTH OJUHAKOBBIX CTAHKOB, MPUOOPETEHHBIX Y
OJHOT'O U TOTI'O XKE HpOI/ISBOJII/ITe.]'If{ 110 O)II/IHZLKOBOI?I OHTOBOI71 IICHEC paSHBIMI/I Hpe,Z[HpI/If{TI/IHMI/I u eciau ga, To
3a c4eT Kakux GaxTopon?

OTBeT:

MoryT pa3znu4arbcs U3-3a pa3HbIX TPAHCIIOPTHO-3arOTOBUTEIBHBIX 3aTpar.



7. CpenHerosioBasi CTOMMOCTh OCHOBHBIX NPOM3BOJICTBEHHBIX (DOHIOB MPEANPUATUS B TEKYIEM
roay ocraBmia 12 mutH. py0., IPOU3BEIEHO MPOIYKIMH 3a TOA HAa cyMMy 24 muH. py0. Ecnu B Oymnymem
roay Qonmootaada yBenauuutcs Ha 10%, TO MmpW IPOYMX PaBHBIX YCIOBUSX KaK H3MEHUTCA 00beM
MIPOU3BO/ICTBA MPOTYKIINN ?

Otser:
®onHoo0TAaYa B TEKYILEM TOTY:

TII 24
OT/.TEK chp.r 12
O6beM pou3BOJICTBA MPOAYKIIMU B OyAYIIEM ro1y:
Ty = Porpeyn X Pepr = 2 X (14 0,1) X 12 = 26,4 MJH. py6.
O0BeM MPOU3BOACTBA MPOAYKIIMK B OyAyIeM roay yBenuaurcs Ha 2,4 miH. pyo. (Ha 10 %)

o = 2 py®6.

8. 'o;oBoii TuaH BeImycka u3aenus B nexe coctariuger 3100 enunun, yucras Macca uzaenus — 35
Kr, kKo3(hdunment ncnonszoBanus matepuana — 0,83. [locie BHeApeHNs] HOBOI TEXHOJIOTHU MPEIIPUATHE
IUTAHUPYET TMOBBICUTH Kod(duument wucnonb3oBanus marepuana go 0,87. Ilema 1 kr marepuana
cocraBisieT 42 py6. OnpenenuTh MIAHUPYEMYIO 3KOHOMHUIO MaTepwiia B HATYPaJbHOM H CTOMMOCTHOM
BbIpakeHNH. CenaTh BHIBO/.

OrtBet:
Hopwma pacxoma marepuana no crapoit rexnonoruu: HP ., = Uy / Ky = 35/0,83 = 42,169 kr.
Hopwma pacxona matepuana mo HoBoi texuonoruu: HP, = Yge. / Ky = 35/0,87 = 40,230 kr.
DKOHOMUS MaTepuiia (B HATYpaJbHOM BBIPAKEHUN):
Dyar = (HPy — HP(;) X Q = (40,230 — 42,169) x 3100 =—6010,9 kr
DKOHOMUS MaTepHualia (B I€HEKHOM BBIPAKCHHH ):
Opar = (HPy — HP¢;) x Q x 11 = (40,230 — 42,169) x 3100 x 42 = — 252 457,8 py0.
UYewm Bbitie k03O PHUIMEHT UCTIONB30BaHUS MaTepHala, TeM MEHbIIIe HOpMa pacxoja MaTepralia Ha u3Jenne
1 0OJIbIIIE YKOHOMHUS MaTepHaa.

9. B 6a30BOM rogy 00beM peanu3anuy IpOAYKIIMH COCTaBmII 12 MITH. py0., a CpeIHerofoBas cymma
o6opoTHbIX cpeacTtB — 400 Teic. py0. B oTueTHOM rogy obbem peanu3alvy NPOAYKIHM IUIAHUPYETCS B

pasmepe 15 muH. py0., a cpeaHerogoBas cyMMa oOOpOTHBIX cpeactB - 450 Twic. py6. Ompenenutsb
JMHAMUKY U3MEHEeHUs KoapuireHTa 060paunBaeMoCT 00OPOTHBIX CPEJICTB.
Orger:
Koadduunent odbopaunBaemoctu B 6a30BOM roay:
K06 6as — % = 11220 =30.
Koadduunent obopaunBaeMocTd B OTYETHOM TO11Y:

PII 15000
Kosor = oc = —zo- = 33,33

JuHamuka usmeHeHus ko3 duirienTa 000pavynBaeMOCTH OOOPOTHBIX CPEICTB MOJIOKUTEIbHASL.

10. PaGoumii m3roroBma 3a Mecan 1000 msmenmii, uro coctaBwio 110 % mmama. Pacumenka 3a
uznenue paBHa 30 pyO. IIpemus 3a mepeBbIlONHEHME TUIaHA Haducisgercs B pasmepe 1 % 3a Kaxabld
MIPOIICHT TIEPEBBINTONHEHHS TUTaHa. Kak mM3MeHHTcst 3apa0oTHas miiata pabodyero 3a MecsI] 1O CIeTbHO-
peMHUaIbHOM (hOpMe OIUIaTHI TPY/a, €CIIM paclieHKa 3a uszenue oynet pasHa 32 py0. (33 000 py6.)

Otser:
3apaboTHas 1uaTa pabouero npu crapoil pacueHke:

3IT=30 x 1000 x (1 + 10x1%) = 33 000 py0.
3apaboTHas muiaTa pabouero npu HOBOM pacleHKe:



3I1=32 %1000 % (1 + 10x1%) = 35 200 pyO.
3apaboTHas miara padouero ysenuuutcs Ha 3 200 py6. (Ha 6,67 %).

11. B 6a3oBom mnepuoje o0beM npou3BojicTBa mpoaykiuu coctaBui 5 000 000 py06., 4rCIeHHOCTh
paboTHuKoB npeanpusatus — 1250 genoBek. B oTueTHOM meproe YHCIEHHOCTh MEePCOHaNa CHU3UIACH JI0
1125 dgenoBek, a oObeM mpou3BOACTBA yBenuuuics A0 5625000 py6. Kak wusmeHwics ypoBeHBb
MIPOU3BOIUTEIBHOCTH Tpy1a?

Otser:

[TponzBoauTENBEHOCTE TpyAa (BBIpaOOTKA MPOAYKINK) B 6230BOM MEPHOJIE:
[1T6a3 =5 000 000 / 1250 = 4 000 py6./uemn.
[Tpou3BOIUTENBHOCTH TPY/a (BBIPA0OTKA MPOAYKIIUK) B OTYSTHOM TIEPUOJIC:
IITora =5 625 000/ 1125 =5 000 py6./ue.
[Ipon3BoauTENBHOCTH TPy yBEIUUMIACh Ha 25 %.

12. OCHOBHBIMH II€XaMH MPEINPUATHS U3TOTOBJICHO npoaykuuu Ha 1400 TeIC. py0., B TOM 4YHnCIe
Ha BHYTPUIIPOM3BOJICTBEHHbIE HYX/bI U3pacxoioBaHo npoaykuuu Ha 100 Teic. py6. BenomorarenbHbIMU
[eXaMu JIJIsl peain3ainu BeipaboTaHo mpoaykuuu Ha 120 teic. py6. [Ipon3BOACTBEHHBIMU MacTEPCKUMU
BBINOJIHEHB! Ul CTOPOHHEH OpraHu3alMd PeMOHTHbIE paboThl MO J0roBopy Ha cymmy 200 Thic. pyo.
Omnpenenuts 00beM MPOAYKIMH, M3TOTOBJICHHOW OCHOBHBIMH II€XaMH TPEANIPHITHS, KOTOPHIH Oyxmer
BKJIFOYEH B TOBAapHYIO Npoaykuuio. [loscuute oTBer.

Ortser:
1400 — 100 = 1300 TbIC. pYO.
B 00bem ToBapHOH MPOAYKIIMU BKIIOYAETCS MPOAYKIMS, IPeAHa3HaYCHHAs Uil peanu3anun. [Ipoaykmus,
UAyllas Ha BHYTPUIIPOU3BOJCTBEHHBIE HYX/Ibl, HE BKJIIOUAETCS B COCTaB TOBAPHOM MPOAYKIUH.

13. OcHOBHBIMHU LI€XaMH MPEANPUATUS U3TOTOBICHO Npoaykuuu Ha 1400 Thic. py0., B TOM 4ucIie
Ha BHYTPHUIPOU3BOCTBEHHbIE HYX/bI U3pacxoioBaHo mpoAaykuuu Ha 100 Teic. pyd. BenomorarensHbiMu
[exaMu JUIs peaiau3anuu BeipaboTaHo npoaykiuu Ha 120 teic. py0. [Ipon3BOICTBEHHBIMU MacTEPCKUMU
BBITIOJIHEHBI IJI1 CTOPOHHEW OpraHu3allid PEeMOHTHBIE PabOThI MO jaoroBopy Ha cymmy 200 Thic. pyo.
Onpenenuts 00bEM TOBAPHOW MPOAYKUMU MpEeAnpustus. UYTo BKIOYAETCS B COCTAaB TOBapHOMU
MPOTYKIUH?

Otser:
O6beM ToBapHoit nponykiuu TII = (1400 - 100) + 120 + 200 = 1620 ThIC. PYO.
B cocraB TOBapHOIl NPOAYKIMH BKIKOYAKOT: MPOAYKLIHMIO OCHOBHBIX M BCIIOMOTaTeIbHBIX LIEXOB
MPEANPUSITHS, PETHASHAUYCHHYIO ISl pean3allii; PEMOHTHBIE pa0OThI, BRIMOJHEHHBIE TIO JOTOBOPY IS
CTOPOHHEHN OpraHU3aLNH.

14. 3aTpatTel Ha U3rOTOBJIEHUE €IMHULIBI U3JENUS CIEAYIOIIHE:
- pacxoJ Matepualia Ha €IMHUIY u31enus coctaBisier 40 Kr;
- nena 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BPATHBIE OTXO/IBI COCTABIISIOT 2 KT;
- [IeHa pean3aliy BO3BpaTHRIX 0TX010B — 2000 py6.3a 1 T;
- OCHOBHas 3apa0oTHas TJIaTa MPOU3BOICTBEHHBIX padoUMX 3a 0JHO m3Aenue coctaBuia 20 pyo.;
- TOTIOJTHUTENbHAs 3apaboTHas mnata — 10%;
- ©TUHBINA TTPOIEHT CTPaxoOBBIX B3HOCOB — 30 %;
- IPOLIEHT CTPAaXOBBIX B3HOCOB M0 005A3aTEIILHOMY COIIMAIBHOMY CTPAaXOBAaHHUIO OT HECYACTHBIX CITy4aeB Ha
MIPOU3BOJICTBE M TpodeccHoHaIbHBIX 3a0oneBannii — 0,5 %;
- pacxo/Ibl IO COJIEPKAHUIO U IKCILTyaTanuu ooopyaoBanus —120 py6. Ha 0HO U3/ENHE;
- 00IIEeTPON3BOICTBEHHBIC pacxo bl — 30%;



- o0mexo3siicTBeHHbIe pacxo sl — 50%;
- BHEIIPOM3BOJICTBEHHBIE 3aTpaThl — 3 py0. Ha U3JeIHe.

Onpenenuts CymMMy NMEpEeMEHHBIX 3aTpaThl Ha MPOM3BOJCTBO m3aenus. Kakue 3arparsl ciemyer
OTHOCHUTH K TIEPEMEHHBIM?

Ortger:
K mepeMeHHBIM OTHOCAT 3aTpaThl, KOTOPbIE HM3MEHSIOTCS IPH HM3MEHEHHH OO0beMa IPOU3BOJICTBA
MPOAYKITUH:
- 3aTpaThl HA MaTEPUaIbl 32 BHIYETOM CTOMMOCTH BO3BPATHBIX OTXOJIOB:

0,040 x 1500 — 0,002 x 2000 = 56 py6.

- OCHOBHasI 3apabO0THasl TUIaTa MPOU3BOACTBEHHBIX pabouux: 20 pyo.
- IOTIOJTHUTETIbHAs 3apaboTHAas TUIaTa MPOU3BOACTBEHHBIX padounx: 20 x 0,1 =2 py0.
- HAUKCJIEHUA Ha 3apabotHyro miaty: (20 +2) x (0,3 + 0,005) = 6,71 py6.
Cymma nepemMeHHBIX 3aTpat: 56 + 20 + 2 + 6,71 = 84,71 py6.

15. 3arpaThl Ha U3rOTOBJIEHUE EAMHMIIBI U3EIUS CIETYIOIIUE:
- pacxo]] MaTepuaia Ha eJUHUILY U3JeNns cocTaBiisieT 40 Kr;
- mera 1 T matepuana — 1500 py6.;
- BO3BPATHBIC OTXO/IbI COCTABIISIOT 2 KT;
- 1IeHa peajau3aluu Bo3BpaTHbIX 0TX0a0B — 2000 py0.3a 1 T;
- OCHOBHasI 3apabOTHasl TUIaTa MPOU3BOCTBEHHBIX pabounx 3a 0J1HO u3zenue cocraBuia 20 pyo.;
- IOTIOTHUTENbHAs 3apaboTHas mata — 10%;
- €IMHBIN TPOLICHT CTPaxoBbIX B3HOCOB — 30 %0,
- POIICHT CTPAXOBBIX B3HOCOB I10 0053aTEIFHOMY COIMATBHOMY CTPaXOBaHUIO OT HECYACTHBIX CITy4aeB Ha
MPOM3BOJICTBE U IIpodeccronanbHbIX 3a00eBannii — 0,5 %);
- pacxobl TI0 COJIEPIKAHUIO U IKCIUTyaTaruu ooopynoanus —120 py0. Ha 0HO U3ENHCE;
- obmenpoun3BoAcTBeHHBIC pacxo bl — 30%0;
- 00mexo3sicTBeHHbIe pacxo sl — 50%;
- BHETIPOU3BO/ICTBEHHBIE 3aTpaThl — 3 py0. Ha U37enue.
Onpenenuth CyMMYy IOCTOSHHBIX 3aTpaT Ha CIWHUIY Npoayknuu. Kakwe 3aTparhl cieayer
OTHOCHTb K TIOCTOSIHHBIM?
OrtseT:
K mocTossHHBIM OTHOCST 3aTpaThl, KOTOpPblE HE HM3MEHSIOTCA MpPU H3MEHEHHH o0beMa MPOU3BOJICTBA
MPOIYKIIMH B TCUCHHE OMPEICIICHHOTO TIEPHO0/1a BPEMCHH
- pacxojbl MO COJEP>KaHUIO U dKCILTyaTanuu obopyaoBanus: 120 pyo.
- obmenpon3BoACTBEHHBIE pacxosl: 20 x 0,3 = 6 py0.
- obmexo3siicTtBenHble pacxoabl: 20 x 0,5 = 10 pyo®.
- BHEIIPOU3BOACTBEHHBIE 3aTpaThl: 3 pyo.
CyMMa NOCTOSIHHBIX 3aTpar Ha enquHuLy npoaykuuu: 120 + 6 + 10 + 3 = 139 py0.

16. 3aTpaThl Ha U3TOTOBJICHUE SAMHUIIBI U3EIHs CICTYIOIINE:
- pacxoJ Matepualia Ha eIMHUIY u31enus coctaBiser 40 Kr;
- nena 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BPATHBIC OTXO/IBI COCTABJISIOT 2 KT
- [IeHa pean3aliy BO3BpaTHIX 0TX0/10B — 2000 py6.3a 1 T;
- OCHOBHas 3apa0oTHas TJIaTa MPOU3BOICTBEHHBIX padoUMX 3a 0JHO m3zAenue coctaBuia 20 pyo.;
- TOTIOJTHUTENbHAs 3apaboTHas mnata — 10%;
- ©TUHBINA TTPOIEHT CTPaxoOBBIX B3HOCOB — 30 %;
- POIICHT CTPAXOBBIX B3HOCOB IO 0053aT€ILHOMY COIMATHHOMY CTPaXOBaHUIO OT HECYACTHBIX CITy4aeB Ha
MIPOU3BOJICTBE M TpodeccHoHaIbHBIX 3a0oneBannii — 0,5 %;



- pacxo/bl IO COJIEPKAHUIO U IKCILTyaTanuu ooopynoBanus —120 py0. Ha 0AHO U3/ENHE;
- obmenpoun3BoAcTBeHHBIE pacxo sl — 30%0;
- obmexo3siicTtBenHbIe pacxoabl — 50%;
- BHETIPOM3BO/ICTBEHHBIE 3aTpaThl — 3 py0. Ha U3zenue.
O6beM npousBojicTBa mpoaykiuu — 1000 equHUIL B TOI.
[lena peanm3anuu equHUIBI TpoAyKIuu — 120 pyo.
Onpenenuth TOUYKY 6€3yOBITOYHOCTH B HATYPATLHOM H CTOMMOCTHOM BBIPQ)KECHUH.

Ortser:
Touka 6e3yOBITOYHOCTH B HATYpPaJbHOM BBIPOKEHUH (KPUTUYECKUNA 00HEM IIPOM3BOJICTBA MPOIYKIINH):
Q _ 3I'IOCT
Kp —
]—ll - 3rlepl

[TocTostHHBIC 3aTpaThI 3a TOJ:
Bnoer = (120 +20 x 0,3 +20 % 0,5 + 3) x 1000 = 139 000 py0.

[lepemeHHbIe 3aTpaThl HA €AMHUILY IPOTYKIIUU:

3uept = (0,040 x 1500 — 0,002 x 2000) +20 + 20 x 0,1 + (20 + 2) x (0,3 + 0,005) = 84,71 py®6.
Touka 6e3yOBITOYHOCTH B HATYPaJIbHOM BBIPAYKEHUU:

3nocr 139000
Qo = Iy —3pepr 120 — 84,71

Touka 0€3yOBITOYHOCTH B CTOMMOCTHOM BBIPOKEHHUH (KPUTHUECKAs BHIPYUKa):

Q = QKp x I_[l =3939 x 120 =472 680 pY6

= 3939 eguHuL

17. B uexe npeanpustus ObUI peai30BaH IMPOEKT I10 3allyCKy B IPOM3BOJCTBO JBYX HOBBIX
BHJIOB TPOAYKIWU: u3nenus A u usnenmus b. B pesynprate B mexe Obuto mpousBeneHo 200 mir.
m3nenust A u 400 wt. m3genus b. CocraBpTe cMeTy 3arpar 1exa Ha MPOU3BOJACTBO HOBBIX W3JEIHUNA U
MPOAHAIIM3UPYUTE €€.

VicxonHble naHHBIE:

Iloka3zarenu 3HaueHue,
TBIC. pYO.
3apa0oTHas I1aTa NPOU3BOACTBEHHBIX pabounx 200
OCHOBHBIE MaTepUaJbl 140
3apa0oTHas m1aTa aJMMHUCTPATUBHO-YIIPABICHUECKOr0 MEPCOHATA 80
3apaboTHas 11aTa BCOOMOraTelIbHbIX padounx 80
AMopTu3anus 31aHus 60
DNeKTpUYECKast YHEPTUS Ha TEXHOJOTHICCKUE IIeTTH 100
DJeKTpudecKasl JHEpPrusl Ha OCBEICHHE TeXa 40
AmopTtu3anus 000pyJI0BaHUS 160
[Tpoune 3aTpaTh 200
Ortser:
CMerTa 3aTpar 11exa Ha MPOM3BOJICTBO HOBBIX U3JICNHil:
Cratbu 3aTpar [Tokazarens, Teic. py0. | CtpykTypa, %

1. MaTrepuaJibHBI€ 3aTPaThl, BCEro: 280 26,42

1.2. OcHOBHBIE MaTepHaJIbI 140

1.2 DnekTpuyeckast JHEPTHs Ha TEXHOJIOTHYCCKHE TEITH 100

1.3 DnexTpuueckas JHEPrysi Ha OCBEIIEHUE 11€Xa 40
2. 3aTpaThl Ha ONJIATY TPY/Ja, BCEro: 360 33,96

2.1. 3apaboTHas mu1aTa NPOU3BOACTBEHHBIX pabounX 200




2.2. 3apaboTHas TuIaTa BCIOMOTaTeIbHBIX Pab0dmX 80
2.3. 3apa0oTHas 1jaaTa aJMUHUCTPATUBHO- 80
YIIPaBJICHYECKOTO IepCOHAlIa
3. CyMMbI HaYHCJICHHON aMOPTH3allH, BCEro 220 20,75
3.1. AMopTu3anus 31aHust 60
3.2. AMopTtu3aiys 000py10BaHus 160
4. Ilpoune 3aTpaTsbl 200 18,87
Hroro 1 060 100

Haubonee 3aTpaTHoii ctaThell siBnsieTcs 3apadotHas miata (33,96 % oT Bcex 3arparT); HaMMeHee 3aTPaTHON
— poune pacxoasl (18,87 % ot cymmsl 3aTpar).

Koo
Pesynomamut océoenun OIIOIT
Komnemenyuu
Cooepcanue komnemenyuu (UHOUKamMopa)
(unouxkamopa)
VK-10 CrniocobeH nmpuHIUMAaTh 000CHOBAHHBIE S KOHOMUYECKHE PEUICHHUS B PAa3IHUHBIX
00J1aCTAX KU3HEACITETbHOCTH
VK-10.2 [lpuHuMaeTr  DKOHOMHYECKHM  OOOCHOBaHHBIE  peHIeHHST B O0JIaCTH
' po¢eCCHOHAIBHON JAEATEIHHOCTH

a) munoeole mecmoesble meopemuuecKue 60npocol

1. Yro mnpencrasisieT coOOH MOHSATHE «CTOMMOCTh NPOJAHHOM B KaJlEHAAPHOM IEpUOJIE
MPOIYKIIUN»?
1: 00beM peaTu30BaAHHOI NPOIYKIUH
2: 00beM TOBapHOW MPOAYKIIMH
3: 06beM BajOBOM MPOAYKIIUU
2. Cpena npennpusTus, B KOTOPYIO BXOJST INOJMTHYECKAs W IIPABOBas CUCTEMBI IOCYJapcTBa,
COCTOSIHME HAYKH U COBPEMEHHBIX TEXHOJOIHH, SKOHOMHMYECKas CUTyalus (KOHKYPEHLUS U COCTOSHUE
PBIHKOB), Teorpaguueckoe pacHojOXKeHHe NPEANPUSATHS, COLUAIBHO-KYJIbTypHas cpela M YpOBEHb
MEXTYHapOAHOIO COTPYIHUYECTBA — 3TO:
1: BHemHsAA cpena
2: BHYTPEHHSISI cpesia
3. YpoBeHb UCTOIb30BAHUS OCHOBHBIX MPOU3BOJCTBEHHBIX (POHAOB XapaKTEPHU3YIOT:
1: penTabenbHOCTD, NPUOBLIL
2: ponnoornaya, GoHR0EMKOCTH
3: ko3P puMEeHT CMEHHOCTH
4: MPOU3BOAUTENBHOCTD TPYJla pabounx
4. MaTepranoeMKOCTh IPOAYKLIUU — 3TO:
1: oTHOIIEHNE 00BEMa TOBAPHOM MPOIYKIIMU K OOIIEMY pacXoy MaTepHalbHBIX 3aTpat
2: o0mwMii TOJOBOW pPAcXol CBIPbS, OCHOBHBIX M BCIOMOTaTEIbHBIX MAaTEPUAIOB, MOKYIHBIX
noiy(habpukaToB
3: oTHOLIEHHe 001Eero pacxoa MaTepUaAJbLHBIX PeCypcoB K 00beMy TOBaAPHO# NMPOAYKIHH
5. YpoBeHb NPOU3BOIUTEIBHOCTH TPY/AA XapaKTePU3YIOT:
1: ponmooTnaua, GOHIOEMKOCTH
2: BbIpa0oTKa HA 0AHOrO padoraruiero (padoyero)
3: TPyA0eMKOCTh U3TrOTOBJICHUS MPOAYKIMH



4: GOHIOBOOPYKEHHOCTH TPY/a
5: mpuObLIL
6. Ecniu Temribl pocta mpou3BOIUTEIBHOCTH TPyAa pabounx Ha MJIAHUPYEMBIH EPUO]T IPEBIMIAIOT
TEMIIbI pocTa 00beMa MPOU3BOACTBA MPOTYKIIMH, TO 3TO MPUBEAECT:
1: k HaliMy J1OIIOJTHUTENILHOM YMCIEHHOCTH paboumx
2: K COKPAILleHHUI0 CYIIeCTBYIOLIEl YMCJIEHHOCTH Padounx
7. CHIWKeHHE MaTepHaJIbHBIX 3aTpaT B CEOECTOMMOCTH NPOAYKIHMH MOXHO JOCTHYbh 33 CUET
YMEHbILICHUS:
1: amopTH3aIe OCHOBHBIX ()OHJIOB
2: HOPMBI pacxo/ia MaTepPUAJIbHBIX pecypcoB
3: 3apabOTHOI MIaThl OCHOBHBIX pabounx
4: IeH Ha MaTepUaJIbHbIE pecypchl

8. Ilpeanpusitue MOXeT 00eCIeYUTh POCT MPHOBLIH 3a CUET:
1: 3x0HOMNH CHIPbS HA TeXHUYECKOe 00Ty KUBaAHHE IIPON3BO/ICTBA
2: yBenu4eHus 3apaboTHON IIaThl pAOOTHUKOB
3: ucrosib30BaHUs 00Jiee T0POTo ChIPbs
4: noBbIICHUS KBATH(DUKALMM IIePCOHAIA

9 INokazarenb peHTA0ETFHOCTH MPOIYKIINN YMEHBIACTCS, SCITH:
: YBEJIMUMBAETCS LI€Ha U PACTEeT ce0eCTOUMOCTh MPOLYKIIMU
: YMEHbILIAETCs 1IeHa U pacTeT ce0eCTOMMOCTh IPOAYKLIUU
. YBeJIMYMBAETCH LIeHa U CHUIKaeTcsA ce0ecTOUMOCTh NPOIYKIMH
: YMEHBILIAETCS 1IeHa U CHUXKAETCs ce0eCTOMMOCTD ITPOYKIIMU
10. Yro 3HAUUT AJIs1 pyKOBOJAUTEIIS «IIPUHATH PEIICHUE)?

1: oTAaTh pacnopskeHHe O BBIOOPE albTEPHATUBEI
2: nepebpaTh BCe BO3MOKHbIE allbTEPHATUBbI
3: mepeOpaTh HECKOJIbKO aJbTEpHATHUB, AAOIUX HauOosee 3G EKTUBHBIE BO3MOXKHOCTH PpEIICHUS
poOIeMbI
4: cnenathb BbIOOP M OTAATH PAcHOpPsSKEHHE 0 peaju3alui KOHKPETHOro IiaHa JAelicTBUil

11. Kakas opraHM3allMOHHAas CTPYKTypa yIpaBieHUs HauOoiee mnpuemiema JUisi HeOOJbIIOH
(bupMbl, TPOU3BOASILIEH TOIBKO OJUH UM HECKOJIBKO BHI0B MPOAYKIIMU WIH YCIIyT?
1: TMBU3MOHANbHAs
2: MaTpu4Has
3: IMHeHHO-PYHKIMOHAIbHASA
4: cmemaHHas
5: HeopmanbHast

12. JIns xakux 1esieit B mporecce NpUHATHS PEIISHHUS HCIOTB3YETCs «MO3TOBast aTakay?
1: nHTeTeHCU(pUKALMS MBICIUTENBHOTO Mpolecca
2: BbISIBJICHHE AJIbTEPHATHB WM FeHepauus uaeun
3: aHaNIM3 HECTAHJAPTHBIX PELLICHUI
4: BOBJIEUEHHE BCEX YYACTHHUKOB MPOIIECC MPUHSITUS PEILICHUS

AW —

6) munoeéble mecmoevle 60npPoOCvl OMKPbLIMO20 muna

1. CroumMocCTh M3rOTOBJIEHHBIX B KaJE€HJApPHOM MEpPHOJE AJIs pead3allid Ha CTOPOHY T'OTOBBIX
u3zenui, noiaypabpuKkaToB M pabOT MPOMBILIUIEHHOTO XapakTepa — 3T0 00BbeM
MPOYKIMH. (TOBAPHOIT)




2. B oT4eTHOM Teproie MPEANPHUITHE PEATU30BAI0 Ha CTOPOHY H3JIHIIHEE 000pya0BaHue, 00beM
TOBApHOM TPOJNYKIMHM OCTajcsi Heu3MeHHbIM. I[lokazarenb (OHIOOTIAYM OTYETHOIrO TMepuoja IIo
OTHOIIEHUIO K TIOKA3aTeJIt0 MPOILIOTro Neproia . (yBetM4HUTCS)

3. Yactp mpuOBLIN, OCTAIOMIASACS B PACHOPSOKCHHHM OpPraHW3alliu IOCE HAYMCICHUS TEKYIIETO
Hajora Ha MPUOBLIb, C Y4ETOM U3MEHEHUS OTJIOKEHHBIX HAJIOTOBBIX aKTUBOB U OTJIIOKEHHBIX HAJIOTOBBIX
00513aTENBCTB — ATO . (uncTast npuObLIb)

4. OtHoleHNEM TPHOBUIM OT MPOJAX K IMOJIHOM Ce0eCTOMMOCTH MPOAYKIIUU PACCUUTHIBACTCS
MoKa3aTeb . (peHTa0EeIBLHOCTH MPOAYKIIMH)

5. KoHTposb 32 BBIOJTHEHUEM MOCTABJICHHBIX MEPe] KOJJIEKTUBOM 3a7a4 JIOJKHBI OCYIECTBIISATh
. (pyxoBOaUTEJIb)

6. Ilpomecc moOyxmeHus cebs W Ipyrux K JIPQPEKTUBHON NEATEIBHOCTH IS JTOCTHIKEHUS
MOCTABJICHHBIX MEPE]l OpraHu3anuen meieu — 3To . (MoTHUBaIHs)

8) munoebsle npakmuuecKue 3a0anus

1. B oTyeTHOM TOAY CpeaHErofoBas CTOUMOCTh OCHOBHBIX (POHIOB MpearpusaTHs coctaBuia 2346
MJIH. py0., TOIOBOM OO0BEM MPOAYKIMH cocTaBuil 5743 muH. py6. B 0a3zoBoM romy cpemaHeromoBas
CTOMMOCTh OCHOBHBIX (DOHIOB Mpeanpuatvs cocTaBisuia 2221 muH. pyO., TOJOBOH 00bEM MPOIYKIIUU
cocraBisut 5041 mumH. py6. Onpenenuts, Kak U3MEHWIACH (POHIAO0THa4a OCHOBHBIX (JOHJIOB B OTYETHOM
roJy Mo cpaBHEHUIO ¢ 0a30BbIM. OnpeenuTh IMHAMUKY €€ U3MEHEHHUSI U CAENaTh BBIBO/.

OrtBet:
dongooTaaua 6a30BOro roja:

® TII 5041 2 27 V6
6a3 — 4 — 5554 — 4/ PYo.
oTASE T 2221
doH00TIaYa OTYETHOTO I'OJa:
® _TH_5743_245 5
OTA.0TY q)cp.r - 2346 - 4 py "

H3menenue (I)OHJIOOTI[a‘II/II

®dotp oty — PoTp 6a3 2,45 — 2,27
AdoTa = =

ot 6a3 2,27
®onpooTaaua ysenuuuiacb Ha 7,93 %. [luHamuka W3MEHEHMsS IIOKaszaress IOJoXKHUTenpHas. Poct
(hOHI00TIauM TOBOPUT O MOBBIILIEHUU 3PPEKTUBHOCTH UCIIOJIb30BAHNS OCHOBHBIX (DOH/IOB.

= 7,93 %.

2. YncTeiii Bec TOTOBOM neTanu - 35 kr. [Ipu cTapoil TEXHOIOTUM W3TOTOBIICHUS JCTAIH BEIMYHHA
(akTHUECKUX OTXOJIOB NMpH 0O0pabOTKe 3aroToBKU cocTaBisia 2,1 kr. B pesynbTare BHenpeHHs HOBOU
TEXHOJIOTUM M3TOTOBJICHUS J€Talld OTXOJbl IUIaHUpyeTcsl cokpaTtuTh Ha 12 %. BpiOpats Haunbousee
3¢ EKTUBHYIO C TOUKH 3pEHMS 3aTpaT Ha MaTepHallbl TEXHOJIOTHIO, 000CHOBATH BHIOOD.

Otser:

HopwMma pacxona maTepuana npu cTapoil TEXHOJIOTHH:
HP = 35+2,1 =37,1 kr.
OTtxobI ociie u3MeHeHus Texuoioruu: 2,1 x (1 —0,12) = 1,85 kr.
Hopwma pacxona marepuana npu HOBOM TEXHOJIOTHH:
HP =35+2,1 x (1-0,12) = 36,85 xr.
[Ipu BHEApEHUHN HOBOM TEXHOJIOTHH HOpMa pacxojia MaTepuaia Oy/aeT MeHblIIe, 3aTpaThl Ha MPHOOpeTeHne
Matepuaina Oynyt meHblie. COOTBETCTBEHHO, HOBast TEXHOJIOTHS 3 eKkTuBHEE.



3. UncThlii Bec TOTOBOM netanu - 35 kr. [Ipu cTapoii TEXHOIOTUU W3TOTOBIICHUS JETald BEINYMHA
(bakTHUECKUX OTXOJOB NpH 0O0pabOTKe 3aroToBKM cocTaBisiaa 2,1 kr. B pesynprare BHeApeHMs HOBOU
TEXHOJIOTHH U3TOTOBJICHUS JACTATN OTXOJbI IIAHUPYETCs COKpaTUTh Ha 12 %. Onpenenuts kodhHUreHT
UCIOJIb30BAHUS MaTepuia MpHU CTApOH M HOBOHM TEXHOJOTMSX M3TOTOBJICHUS JE€Tald U CHeNaTh BBIBOJ,
Kakasi TexHosorus oomnee 3 pexTuBHasI.

Otser:

Koadduurent ncnonb3oBanus MaTepuaia Mpu CTapoil TEXHOJIOTUH:
Kum =Ysec / HP =35/ (35 xr + 2,1 kr) = 0,94.
Koadduurent ncnonp3oBanus Mmarepuasa Mpu HOBOM TEXHOJIOTHU:
Kum =35/ (35+2,1 x (1 - 0,12)) = 0,95.
D¢ dexTuBHEE HOBAsI TEXHOJIOTHUS, TaK KaK OONBIINHA KO3()(OUIIMEHT UCTIONB30BaHUS MaTepraia TOBOPUT O
HOBBIIEHUN 3((HEKTUBHOCTH HCHOJIb30BAHUS JAHHOIO Marepuana (yBEJIMYEHHE IPOLEHTa TOJIHOTO
BBIXOJIa MaTepUalia U CHIKCHUE BEJIMYMHBI OTXOJIOB).

4. Koo duumeHt o6opaunBaeMocTd 0OOPOTHBIX CPEACTB B 0a30BOM rojy coctaBui 12 060poTOB.
B oTueTHOM rony miaHupyeTcsl yBeIuuuTh ero 10 18. Ha cKonbKo JHEH W3MEHUTCS JUIUTEIbHOCTh OJTHOTO
obopora? Kak 310 ckaxercs Ha MOTPEOHOCTH MPEANIPHUITUS B OOOPOTHBIX CPEICTBAX ?

Otser:
JlimrenpHOCTH 000poTa B 6azoBoM roxy: Tod = 360 / Koo = 360/12 = 30 mgHel.
JlnurenbHOCTH 000poTa B oTueTHOM rofy: Tob = 360 / Koo = 360/18 = 20 nuei.
JlmTenpbHOCTh 000pOTa 000POTHBIX CPEACTB YMEHBIIUTCS Ha 10 THEH.
B oTueTHOM TOAY MOTPEOHOCTH MPEANPHITHS B OOOPOTHBIX CpPEACTBAX YMEHBIIUTCS, T.K. ICHBIH,
BJIOXKCHHBIE B 00OPOTHBIE CPEICTBA, OyIyT OBICTpEe BO3BPAIIATHCS HA MPEANIPUITHE B BHJIE BHIPYUKH.

5. Belpyuka OT peanu3anuu NpoAyKLHUH COCTaBUiIa B 0T4eTHOM roay 120 miH pyO., a B ciaeayromem
IJIaHOBOM rojy mnanupyetcs 140 muH py6. Uncno 060poTOB 000POTHBIX CPEACTB B OTYETHOM IOy OBLIO
mecTb, B IUIAHOBOM TOJYy TMPENIOJIaracTcss YCKOPHTH O000padynBaeMOCTh 3a CUET YMCHBIICHUS
JUIATeIbHOCTH 00opoTa Ha 10 muel. PaccuurtaTh pasmep SKOHOMHHM OOOPOTHBIX CPEICTB B PE3yNbTaTe
YCKOpeHHs1 000paunBaeMOCTH.

OTBeT:

Cpennuii pazmep 000poTHBIX cpeACTB B 0TUeTHOM TO1Y: OC g = Pllory / Kog.ora = 120 / 6 = 20 mutH. pyo.
JImuTenbHOCTh 000pOTa B OTUETHOM TOAY: Togora = 360 / 6 = 60 nHei.

JMTenbHOCTh 000POTA B TUTAHOBOM TONY: Togny = 60 — 10 = 50 mHeit.

KomuuecTBo 000p0TOB B m1aHOBOM rofy: Kogn, = 360/50 = 7,2.

Cpennuit pazmep 000pOTHBIX cpencTB B mi1aHoBoM roay: OCy,; = PIly, / Kegnn = 140 / 7,2 = 19,444 wmun.

pyo.
OxoHomust 000poTHBIX cpeactB AOC = 20 — 14,444 = — 5,556 muH. pyo.

6. B 0a30BOM TOAy Ha MPEANIPHUITHN CPEAHECHHCOYHAs YHCICHHOCTh paboumx cocTasisuia 120
4eJioBeK. B MiIaHoOBOM roay mpeaycMaTpuBaeTcs YBEIUYUTh 00bEeM MPOU3BOCTBA npoaykuuu Ha 10 %, a
MIPOU3BOJUTENBHOCTh TpyAa — Ha 2 %. OmnpeaenuTs MIaHUPYEMYIO YHMCIEHHOCTh pabouux. Chenaiite
BBIBO/I.

Otser:

YucneHHOCTh pabouunx mianoBoro roga: 120 x 1,1/1,02 = 130 gen.
Ecmun Temn pocra o0beMa IpPOM3BOACTBA OOJBILIE TEMIA POCTa MPOU3BOAMUTENBHOCTU TPYyAd, TO 3TO
MPUBOAMT K YBEIMUYCHHIO YKcia pabouux (MOUCKY U HaiiMy JonoaHuTeabHo 10 pabounx).

7. B 6a30BOM roay Ha MpEANPHUATHU CPEIHECIUCOYHAs YHCICHHOCTh paboumx coctasisuia 120
4esoBeK. B miaHOBOM rojy mpenycMaTpuBaeTcsl yBEJIMYUTh 00BEM MPOM3BOJACTBA MPOAyKIUH HA 4 %, a



MIPOU3BOIUTENILHOCTh TpyZa — Ha 6 %. OmnpenenuTh MIAHUPYEMYIO YHMCICHHOCTh paboumx. Crenaiite
BBIBO/I.

Ortser:
YucnenHocts padounx mianoBoro roaa: 120 x 1,04 /1,06 = 118 qemn.
Ecnu Temn pocta 00beMa IpOM3BOICTBA HUXKE TEMIIa POCTa MPOU3BOAUTEIBHOCTH TPY/AA, TO 3TO MPUBOAUT
K YMEHBIIICHUIO Ynciia pabodunx (BEICBOOOKIEHNE 2 paboUuX).

8. [InmanoBas uynciaeHHOCTh padboTtaromux - 1000 yenoBek. dakTUyeckass YUCICHHOCTh PabOTAFOIINX
cocraBuia 990 genoBek. O0beM BaOBOW MPOIYKIUH 110 TUTaHy - 20 MITH. py0., pakTudecku - 19 miH. pyo.
Onpenenuts BHINOIHEHHE IJIaHA 110 MPOU3BOAUTEIHLHOCTH TPY/Ia.

OrtBer:

[Ipou3BoIUTENBHOCTH TPy/a (BbIpaO0OTKA IPOAYKIIMH) IIAHOBAS:
[ITmm =20 000 0000 / 1 000 =20 000 py6./uen.
[Ipou3BoIUTENBHOCTH TPy/a (BbIPA0OTKA MPOAYKIINU) (haKTUYECKAs:
[ITdaxr =19 000 000/ 990 = 19 191, 919 py6./uenn.
Brinmonnenue nnana:
ATIT = (19 191,919 — 20 000) / 20 000 = — 0,04 = — 4%.
[1nan nmo mpou3BOAUTEIHLHOCTH TPy/Aa BhIOIHEH HA 96 % (He moBbinosiHeH Ha 4 %).

9. llena Ha uzznenus, coctaBiswoomas B 1 kBaptaine 200 py6., Bo 2 kBaprajue noBsicuiach Ha 10 %.
[TocTostnubie u3aepxkku coctapisior 200 000 py6. YaenbHbie mepemeHHble u3Aepkku — 60 py6. Kax
M3MEHEHHUE [IEHbI OBJIUAET Ha KPUTUYECKUIN 00BbEeM MPOU3BOICTBA TPOAYKIIMU?

Ortger:

Touka 6e3yOBITOYHOCTH (KpUTHYECKUI 00bEM MTPOU3BOJICTBA MPOAYKLIMHK) B 1 KBapTae:
3nocr 200 000
QKp =

Ty — 3uep1 200 — 60

Touka 6e3yOBITOYHOCTH (KpUTHYECKUI 00bEM MTPOU3BOJCTBA MIPOAYKIIUN) BO 2 KBapTae:
3nocr 200 000
QKp =

Lll - 3nep1 200 X 1,1 - 60
IloBbIIcHHNE LOCHBI U3ACTIHA BO 2 KBapTaJie MpHUBCJIO K YMCHBIICHUIO KPUTHYCECKOI'O o0beMa IMPONU3BOACTBA
MPOIYKIMH (ITPOJaB MEHbIIIEE KOJIMYECTBO MPOTYKIIUN MOXKHO MOKPBITh TE K€ 3aTPaThI).

= 1429 eguHui

= 1250 eguHun,

10. Ha mnpeampusatuu paccMaTpuBaeTCsl TMPOCKT IO TPOM3BOACTBY HOBOro TtoBapa. Cymma
MOCTOSIHHBIX 3aTpaT cocTaBUT 1500 Teic. py0., YAENbHBIX MEPEMEHHBIX U3JEpKeK — 85 pyO./KT, cpemHss
LIeHa peaau3aluu Ha pelHKe cObiTa — 90 py0./kr. [Ipon3BoACTBEHHAsS MOIIHOCTD MPEANPUSITHS pacCUUTaHa
Ha 250 1. CTOUT 11 NIPEANPUATHIO BHEPATH MPOEKT MO MPOU3BOACTBY HOBOT'O TOBapa?

OTBeT:

KpuTtnuecknit 00beM mMpou3BOCTBA HOBOM MPOAYKIIUU COCTABUT:

Snocy 1500 000 300 000 300
T T K= s
Tak kak NPOW3BOJCTBEHHAs MOIIHOCTH MpeanpusaTusi cocrabisger 250 T, a 0e3yOBITOUYHBIH O0BEM
MpoU3BoJIcTBA HOBOU mpoaykuuu — 300 T, To mpeanpusitTue Bceraa OyaeT HeCTH MPU MPOU3BOJCTBE HOBOTO
ToBapa yObITKU. [IpeaAnpusTHIO HE CTOUT BHEAPATH JAHHBIN MPOEKT.

11. Jlns peMoHTa TEXHUKH TpPeOYIOTCS COOTBETCTBYIOIIHME JAeTanu. Ecam WX H3TOTOBUTH
COOCTBEHHBIMHU CHJIAMH, TO MIOCTOSIHHBIE 3aTPaThl Ha cojep:kanue o0opyaoBanus coctaBst 100 Toic. py0. B
roJi, a MEPEMEHHbIE PacXoAbl Ha eNUHHIY Npoaykiuu — 50 py6. ['oToBbIE nmeTamm MOXKHO KYHHUTh B
HeorpaHnueHHOM KonndecTBe 1o 150 py6. 3a eaunmiry. Kakoe pemenue 6omee BHITOTHO?



Ortser:

1) Touka 6€3yOBITOYHOCTH:
Buocr 100000

Qup = Iy —3uep1r 150 —50
Ecnu nmotpebHocTs B nmetansax coctaBut 1000 mTyk B rog, To o0a BapuaHTa (KyNUTh WM MPOU3BOIUTH
CaMHM) paBHO3HAUHBI.
2) Ecnu motpebHOCTS B Aetansx 6ombine 1000 mTyk B ron (mampumep, 2000 mit.):
- 3aTpatbl Ha okynKy 2000 x 150 = 300 000 py6.
- 3arpatsl Ha ipousBoacTBO 100 000 + 50 x 2000 =200 000 py6.
Brirognee npou3BOANUTh CAMHM: 3aTPaThl Ha MOKYIKY OOJIbIIIE, YeM 3aTpaThl HAa IPOU3BOICTBO.
3) Eciiu motpebHOCTh B netansx 6ombire 1000 mryk B ron (Hampumep, S00 mrT.):
- 3aTpathl Ha TOKynKy 500 x 150 =75 000 py6.
- 3arpatsl Ha ipou3BoAcTBO 100 000 + 50 x 500 = 125 000 py6.
Brirognee nmokynarth: 3aTpaThl Ha OKYIIKY MEHBIIIE, YeM 3aTpaThl HA MPOU3BOACTBO.

= 1000 peTanei.

12. 3a oT4eTHBI MepuoJ BhIpyUKa OT peanu3aliil MPOAYKIUU Tpeanpustus cocrasuia 500 miH.
pyo0.; cebectonmocth npoaykiuu — 400 mMiH. py0.; mpouue A0xXoabl — 125 MiH. py0.; mpodue pacxoabl — 75
MiH. py0. IlpennpusiTie HaXOIUTCS Ha OOIIEH cCHCTeMe HaIoroo0aoxeHnus (Hamor Ha npuobuTs — 20 %).
Paccunrarh Bce BUIBI TPUOBUIN TIPEITPHSITHSL.

Otser:
[Tpu6su16 0T Mpogax: 500 — 400 = 100 muH. pyo.
Hanoroo6naraemas npu6suib: 100 + 125 — 75 = 150 muH. pyo.
UYwucras nmpudbuib: 150 — 150 % 0,2 = 120 muH. pyo.

13. IlpeanpusiTie BHIITyCKaeT OJUH BHJI IPOIYKINU. VICXOqHbIE TaHHBIE:

— TeKyImuit 00beM npojax — 500 ThIC. IIT. B MeCHL;

— peiHOYHas 11eHa — 60 pyo.;

— cbipbe — 30 py0./mT.;

— oIjiaTa TpyJa OCHOBHBIX pabouux (¢ oturciaeHussMu) — 10 py06./mr.;

— TeXHOJIOIHYecKast JIeKTpoIHeprus — 5 py0./mrT.;

— 001IenTPON3BOICTBEHHBIE pacxo bl 3a Mecsi] — 2000 Twic. pyo.;

— obmexo3saicTBeHHbIe pacxosl 3a Mecsl — 1000 ToIc. pyo.;

— BHEIIPOU3BOJICTBEHHBIE pacxo/pl B Mecsl — 500 ToIc. pyo.

Onpenenutb pazMep NpUOBLUIM OT MPOJAXKU MPOAYKIUH 3a Mecsl. Kak nmoBnuser Ha nNpHObLIb OT
MPOJAXXKH MPOIYKIIMH PElIeHNEe OCTABIIMKA O MOBBIILIEHUY 1IeHbI Ha cbipbe Ha 20 %?

Ortser:
[Tpu6su1s = Beipyuxa — 3arpatsl = L3 X Q — (Bhoer + 3nep1 XQ)

[MTpu6sL1E = 60 % 500 — ((2000+1000+500)+(30+10+5) x500) =4 000 TBIC. PYO.
[Tocre moBBITIIEHNUS TICHBI HA CHIPbE:
[Tpu6s16 = 60 *x 500 — ((2000+1000+500)+(30%1,2+10+5) x500) = 1 000 THIC. PYO.

[Tocrne mOBBIIEHUS IEHBI HA CHIPhE MPHUOBLIH OT MPOJAXKH MPOAYKIIMU CHU3UTCS Ha 3 MIH. pyO. B MECSIl
(ymenpumres Ha 75 %).

14. Omnpenenute H3MEHEHUE DPEHTAOENBHOCTH MPOAYKUMH U €€ IWHAMHMKY IpH CIeIyIOIUX
3HaYeHUAX (PUHAHCOBBIX MOKa3aTeNeH:
- IpUOBLIL OT MPOJAX 3a MPOLUIBINA rof coctaBuia 23,87 MiH. py0., B Tekymem rony — 20,3 MiH. pyo0.;
- ce0ecToMMOCTh IPOAYKIUHU - 132,1 MiH. py0. B mponuioM roay u 139,92 mMiH. py0. B TEKYIIIEM Troay.
Ortser:



PenTabenpHOCTh pOAYKIMHU Ipourtoro roga: Ry, = My / S = 23,87 / 132,1 = 18,07%.
PenTabensHOCTh IPOAYKIMHK TeKyIero roja: Ry, = IMeas / S = 20,31/ 139,92 = 14,51%.
W3menenne pentabensHoctu npoaykiun: 14,51 — 18,07 = — 3,56%.
JlnHaMuKa OTpULIATeNIbHAsL, T.K. PEHTa0CIbHOCTh 3aTpaT CHIKACTCS.

15. UIT HBanoB W.M. BelllyckaeT NOHYMKH. M3AEp>KKH Ha MPOU3BOJCTBO OIHOTO ITOHYHKA
coctaBisitoT 3 pyons. B mae MBanoB W.M. mponaBan moH4YMKH 1o 4 pyOns 3a MITYKy, ¥ €My YAaloCh
npoaatk 1o 3toi nere 16 000 mryk. [Toguss B utoHe neny no 4,5 pyosnei, on npoxan 11 500 moHYHKOB.
OnenuB ¢uHaHcoBbIe pe3ynbrarhl AestensHoctu WUIT MBanos WM.M. 3a maii u uIOHB, CleNaiiTe BBIBOJ,
npaBwibHO JiK nocTynui MBanos M.U., noaHsB 11eHY HAa HOHYUKH?

OrtBer:

[Tpu6sias B Mae: IT= (113 - S) x Q = (4 —3) x 16 000 = 16 000 py6.

[Tpu6sis B utone: [1= (13— S) x Q =(4,5—-3) x 11 500 = 17 250 py6.

Tak kak mpuOBLIb B HIOHE YBETUYMIIACH IO CPABHEHUIO C MaeM, 1o MBaHOB mOCTyniII NpaBUiIbHO, MOIHSB
LIEHY Ha TTOHYHUKH.

16. Ha nHavano wmecsna OCTaTKW NPOAYKIMM Ha ckiane cocrapmwid 500 Teic. pyd. beuio
MIPOM3BEICHO TOBAPHOM MPOAYKIHUSA 3a TeKylmuil mecsl Ha cymmy 0,9 muH. py0. O0beM peann3oBaHHON
MPOIYKIIMH B TeKyIIeM mecsite coctaBui 1,0 miH. py6. KakoB Oyzaer pasmep octaTtka Ha CKJIaJie Ha KOHEI
Mecsa 1 moyemy?

OrtBet:

Ocrarok Ha ckiazae Ha koHen Mecsina Ok = TIT - PIT+ Ou=0,9 — 1 + 0,5 = 0,4 muH. pyo.

O0beM pealM30BaHHON MPOMYKIMU OOJbINe, YeM IPOU3BEIACHHONW TOBAPHOW, CJICIOBATEIBHO, YaCTh
MPOJYKIIMK €O cKiana Obuia mpogana. Pasmep ocraTka Ha ckiazie Ha KOHe Mecsia yMmeHbimicsa Ha 100
THIC. PYO.

17. llpennpusiTie B TEKYLIEM MecsLE MOTYYHIIO MPUObUIL OT MPOAAXKU MPOAYKIMHU B pazmepe 600
ThIC. py0. YcTaHOBIEHHAs LieHa peanu3aiun coctapiser 1000 py6. mt., nepemenHsle 3aTpatel — 600 pyo.
/T, IloctosiHHble 3aTparbl mnpeanpustus coctaBisaioT 400 Teic. py0./mec. B cienyromem Mecsie
IUTAHUPYETCS MOJNyYUTh NPUObUIL OT MPOJAXH NpOAYKIUH B pasmepe 1 miH pyO. Kakoil oO6bem
MPOAYKIIMK HEOOXOJUMO JONOJHUTEIBHO MPOU3BECTH M pealn30BaTh JUISl BBIIOJHEHHS IIJIAHOBOTO
nokaszatess mpuobLIu?

Ortser:

O0BeM npon3BOACTBA NPOIYKIIMU B TEKYIIIEM MECHIIE:
Bnocr + 11400000 + 600000

Orex =1 Brept 1000 — 600 T
O6beM pOU3BOCTBA MPOAYKIIMHU B TUIAHOBOM MeECSLIE:
3noer + 11 400000 + 1000000
Qun = = = 3500 wr.

Ly — Buept 1000 — 600
Jns monydeHus NpUOBLIM OT MPOJAXHU MPOAYKLIMH B pasmepe 1 MIH. pyO. HYKHO JOMOJIHUTEIHHO
npou3BecTH U peann3oBath 1000 mwt. npoayKuum.

18. Ha mpeanpusitun BHEApSieTCS MPOEKT MO BBINYCKY BETPSHBIX T'€HEPATOPOB 3JIEKTPOIHEPTHH
oOjeryeHHOM KOHCTpyKUuU. Mcxons M3 NPOU3BOACTBEHHOM MOIIHOCTU MPEINPUSTHS, O MPOEKTY
npeamnosaraeTcs Mpou3BOAUTH exerogHo 1o 100 mTyk BeTpoycTaHOBOK. llepemeHHBIE 3aTpaThl Ha
equHUIly npoaykiuu coctaBat 20170 py0./mrT., mocTostHHBIE 3aTpaThl Ha BhIMYcK 100 mmT. cocTaBsT
1710 000 py®.



Hasnauass 1eHy Ha HOBBIM ISl TPEOUPUATHAS TOBAp, PYKOBOACTBO (UPMBI  Kemaer
MaKCUMU3UPOBATh MPUOBLIL OT MPOAAKU ITOr0 TOBApa.
[To mpenBapUTEIbHBIM OIICHKAM EMKOCTH pPBIHKA M COOTHOIIEHUE IIeHbl M 00BEeMOB COBITA
BBITJISLUT CIEAYIOUIMM 00pa3oM:
- BapuanT A: ripu uene 30 Teic. pyoneit Oynet nmpogano 150 BeTpoycTaHOBOK B TOA:
- apuant b: ipu nene 45 toic. pyouiei — 120 BEeTpOyCTaHOBOK B TOI;
- BapuaHT B: npu niene 70 Thic. pyOiielt — 50 BETpOyCTaHOBOK B TOJI;
- papuanrt [': ipu nene 90 toic. pyosieit — 20 BETpOyCTaHOBOK B T'OJI.
Kakoli u3 mpencTaBiIeHHBIX BAPUAHTOB IIEHBI 00eceuuT GprpMe HauOOIbIIYIO MPUOBLIE?
Otser:
[TonHas cebecToMMOCTh (3aTpaThl HA IPOU3BOJCTBO U PEATIU3ALINIO) OJTHOM BETPOYCTAHOBKHU:
S1=20171+1710000/100 =37 171 py6.
[TpuObLTb OT peanu3anyu MPOIYKINH (IT0 BApUAHTaM):
ITA = (I13-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py6. (yOBITOK)
M5 = (I3-S1) X Q = (45000 — 37171) x 120 = 939 480 py0O.
g = (I[;-S1) x Q = (70000 —37171) x 50 = 1 641 450 py6.
Iy = (113-S1) x Q = (90000 — 37171) x 20 = 1 056 580 pyo.
Hau6omnburyto npudsuis pupme odbecrieunt 1ena 70 Toic. pyOseil 3a BETpOYCTaHOBKY.

Onepatop 340 000 "KomnaHusa "TeH3op"
JOOKYMEHT NOANUCAH 3JIEKTPOHHOW noannceto

kacbeapoii IMOI

COr'JTACOBAHO ®reoy BO "PIrPTY", PIPTY, EBgokumoBa EneHa HukonaesHa, 3aBeaytolumii MpocTas nognucb




